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АНОТАЦІЯ 

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

Факультет інформаційних технологій 

Кафедра технологій управління 

Спеціальність 122 – Комп’ютерні науки, 

освітня програма «Інформаційна аналітика та впливи» 

Дипломна робота магістра Бакухи Назара Олександровича. 

Тема роботи – «Аналітика та моделювання вебресурсу в електронній 

комерції». 

Мета дипломної роботи магістра – створити оптимізовану модель 

вебресурсу електронної комерції типу вебсайт-оглядач вебхостингів на основі 

аналізу даних. 

Об’єкт дослідження – процеси електронної комерції. 

моделювання оптимізованого вебресурсу електронної комерції. 

Предмет дослідження – моделі, методи збору та аналізу даних для 

моделювання оптимізованого під пошукові системи вебресурсу електронної 

комерції.  

Наукова новизна полягає у розробці моделі вебресурсу електронної комерції 

типу вебсайт-оглядач вебхостингів,  яка, на відміну від існуючих, заснована на 

аналізі даних, визначенні методик та опису регламенту дій, а також на 

інформаційній розвідці тематичних вебсайтів-конкурентів, що полягає у кількісній 

та якісній оцінці основних показників вебресурсу. 

Використаними у роботі методами досліджень є інформаційна розвідка, 

методи інтелектуального аналізу даних, статистичні методи. 
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Практична значимість роботи зосереджена в створенні чіткого алгоритму 

дій збору, аналізу і використання даних з подальшим моделюванням 

оптимізованого вебресурсу електронної комерції.  

Дипломна робота складається зі вступу, основної частини, що включає у 

себе три розділи, висновків, списку використаних джерел та додатків. Всього 

робота налічує 133 сторінки, перелік з 18 посилань на 2 сторінках та 3 додатків. 

Ключові слова: сайт, вебсайт, вебресурс, пошукова оптимізація, веб 

оптимізація, оптимізація вебсайту, просування вебсайту, SEO, семантичне ядро, 

аналіз конкурентів, вебаналітика, аналітика даних.  
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

SEO – Search Engine Optimization – пошукова оптимізація (вебсайту). 

СЯ – семантичне ядро. 

КФ(и) – ключова(і) фраза(и). 

БД – база даних. 

ОС – операційна система. 

ПК – персональний комп’ютер. 

ПС – пошукова система. 

ПФ – поведінкові фактори вебкористувачів. 

КРМ – кваліфікаційна робота магістра. 
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ВСТУП 

Електронна комерція стала буденністю для мешканців ХХІ століття. 

Обирати, замовляти та оплачувати товари та послуги онлайн сьогодні це швидко, 

зручно та досить безпечно. Наприклад, у час всесвітньої пандемії розвинута 

електронна комерція дозволила уникнути ажіотажу у супермаркетах, зменшити 

кількість соціальних контактів та зберегти велику частину робочих місць в умовах 

високого рівня епідеміологічної небезпеки та карантинних обмежень. На той час 

замовити їжу, продукти чи будь-які інші побутові і не тільки речі не було чимось 

надзвичайним, а простою і зрозумілою процедурою. 

Такий активний розвиток онлайн-комерції зумовив в тому числі активний 

розвиток інформаційних технологій. Сьогодні створити вебсайт, налаштувати 

систему онлайн оплати та інтегрувати модуль оформлення доставки у популярних 

служб доставки сьогодні можна умовно безкоштовно, просто та швидко: сайти 

можна робити на конструкторах сайтів без написання жодної строчки коду, а модулі 

оплати і доставки інтегруються в автоматичному чи напівавтоматичному режимі 

для більшості популярних CMS (Content Management System). Тобто, теперішній 

розвиток ІТ значно знизив поріг входу до електронної комерції в контексті знань та 

навичок в інформаційних технологіях, і тепер заробіток в інтернеті став ближчим 

для багатьох користувачів мережі Інтернет. 

Ця ситуація спричиняє збільшення конкуренції в онлайні. Значить, питання 

добування трафіку на свій вебресурс електронної комерції для подальшого його 

конвертування в продажі стає більш актуальним та болісним для підприємців. 

Серед платних каналів залучення трафіку (реклама у соціальних мережах, 

пошукових системах тощо) , як правило, працює принципу аукціону: показ реклами 

надається рекламодавцю, який пропонує більшу оплату за нього інтернет 

платформі. Вагомим недоліком таких каналів є недовгостроковість ефекту від 

реклами: якщо ви припиняєте за неї платити – вона не показується користувачам – 
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ви не отримуєте трафік на свій вебресурс – не отримуєте замовлень чи клієнтів – не 

отримуєте прибуток.  

Іншим цінним каналом залучення вебтрафіку є пошукова система. 

Користувачів, які відвідали ваш сайт шляхом переходу на нього з пошукової 

системи, часто називають органічним трафіком. І от в цій назві полягає основна 

відмінність, а в ній – основна цінність, такого типу користувачів. 

Якщо платні канали залучення трафіку (тобто, реклама) «наздоганяє» 

користувача в соціальних мережах – демонструє рекламні оголошення 

користувачам, які за думкою відповідних алгоритмів, відповідають цільовій 

аудиторії, параметри якої вказав спеціаліст реклами, то пошукова система надає 

користувачу інформацію відповідно до його пошукового запиту. Тут важливі дві 

речі: конкретний пошуковий запит більш точно описує запит і прагнення 

користувача в конкретний момент часу, ніж рекламне оголошення, яке показується 

групі користувачів, які, на думку алгоритму, відносяться до групи людей, яким, на 

думку спеціалісту з реклами, таке оголошення буде цікаве саме в цей момент часу. 

Як видно, в платних каналах залучення трафіку багато неточностей і питання 

ефективності зовсім неочевидне. 

Інша справа пошукова система: користувач чітко описує свій запит в полі 

пошуку пошукової системи саме в той момент часу, коли певна інформація йому 

необхідно. Тобто, якщо через реклами ми «наздоганяємо» потенційного, на нашу 

думку, клієнта, то за допомогою пошукової системи клієнт сам «знаходить» нас, 

при чому – з чітким і зрозумілим запитом.  

Нюанс лише в тому, що поведінкові патерни сучасного інтернет-

користувача, як правило, не передбачають його переходів у результатах пошуку 

глибше, ніж на 1 сторінку. Тобто, якщо за запитом в ПС Google «купити айфон київ» 

середньостатистичний користувач мережі Інтернет отримає 100 000 результатів, то 

він, ймовірно, відвідає перші 1-3 посилання у результатах пошуку і задовільнить 
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свій пошуковий запит. Іншими словами, більшу частину органічного трафіку за 

певним запитом отримує вебресурс, який буде знаходитись на 1-2 позиції у пошуку. 

І це легко пояснити. По-перше, ми стали «швидше жити» і швидко 

споживати «швидку інформацію». По-друге, якщо людина хоче «купити айфон» в 

Києві, то навіть якщо вона передивиться 10 пропозицій, вона побачить приблизно 

однакову ціну, однакові способи оплати та доставки. Тому для інтернет-

підприємців, які прагнуть отримувати органічний трафік на свій вебресурс, питання 

пошукової оптимізації (SEO) та просування вебсайту у пошукових системах є дуже 

актуальним. 

Відповідно, само з цієї причини «Аналітика та моделювання вебресурсу в 

електронній комерції» є темою моєї КРМ. Мета роботи – створити оптимізовану 

модель вебресурсу електронної комерції типу вебсайт-оглядач вебхостингів на 

основі аналізу даних. Тому об’єктом дослідження є моделювання оптимізованого 

вебресурсу електронної комерції, а предметом дослідження – збір та аналіз даних 

для моделювання вебресурсу електронної комерції.  

Наукова новизна полягає у дослідженні, визначенні конкретних методик та 

опису конкретного плану дій для аналізу та моделювання вебресурсу електронної 

комерції типу вебсайт-оглядач, адже офіційні довідники ПС не публікують 

інструкції чи алгоритми просування сайту до ТОП позицій в видачі ПС, а лише 

дають загальні рекомендації щодо його налаштування.  

Практична значимість роботи зосереджена в створенні чіткого алгоритму 

дій збору, аналізу і використання даних з подальшим моделюванням 

оптимізованого вебресурсу електронної комерції, що дозволить «неспеціалістам» 

досить якісно оптимізувати власний вебресурс для покращення факторів його 

ранжування у відомих ПС. 

Основні методи досліджень в КРМ є інформаційна розвідка тематичних 

вебсайтів-конкурентів, що полягає у кількісній та якісній оцінці основних 

показників вебресурсу, та методи описової статистики для характеризації та 
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пріоритезації КФ, які необхідно використовувати у структурі текстового контенту 

вебсайту.  

Для даної КРМ були визначені та виконані наступні завдання: 

- проаналізувати інформаційні джерела про принципи та особливості 

роботи пошукової системи; 

- оцінити існуючі описані рішень моделювання вебресурсу 

електронної комерції; 

- створити план проведення аналізу даних для моделювання вебсайту; 

- зібрати, обробити та підготувати дані для моделювання структури 

оптимізованого вебсайту відповідно до плану; 

- створити структурну модель вебресурсу електронної комерції типу 

вебсайт-оглядач вебхостингів на основі зібраних даних; 

- на основі отриманих результатів сформувати чіткий план дій (чек-

лист) збору і аналізу даних з подальшим моделювання структури 

вебресурсу електронної комерції. 
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РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ВІДОМОСТІ ПРО ПРИНЦИПИ І ОСОБЛИВОСТІ 

РОБОТИ ПОШУКОВИХ СИСТЕМ 

1.1 Основні принципи роботи ПС Google 

Відповідно до визначення терміну «пошукова система» з вільної 

енциклопедії Вікіпедія, пошукова система (або скорочено «пошуковик») – це 

онлайн-служба, що надає можливість пошуку інформації в Інтернеті. Умовно, її 

можна поділити на такі компоненти: 

 вебсайт з розміщеним інтерфейсом пошуку; 

 програмна частина – пошукова машина – комплекс програм, що 

забезпечує функціональність пошукової системи і, як правило, є 

комерційною таємницею [1]; 

 пошуковий робот – програма, призначена для обходу (відвідування) 

сторінок вебсайтів мережі Інтернет для внесення інформації про них до 

бази даних [2].  

 Пошукові системи можуть мати різні сфери застосування. Наприклад, окрім 

пошуковиків серед загальнодоступних вебсторінок (Google, Bing, Yahoo! Ukrnet, 

Yandex тощо) існують внутрішні ПС для якоїсь великої платформи (наприклад, 

інтернет-магазин Amazon чи внутрішня БД великого підприємства). У цій роботі я 

буду розглядати пошукову систему Google і далі при виристанні терміну «пошукова 

система» (ПС) я матиму на увазі саме ПС Google. 

Вибір для розгляду в КРМ саме цієї ПС обумовлений її широкою 

популярністю. За даними сервісу Statcounter в 2021 році Google став лідером 

рейтингу найпопулярніших ПС у світі з часткою ринку 92.2% (рисунок 1.1) 
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Рисунок 1.1. – Розподіл світового ринку ПС січень – грудень 2021 за даними 

Statcounter [3] 

Щодо розподілу ринку України пошукових систем, то ситуація тут дещо 

інша, проте лідер незмінний. За даними того ж самого Statcounter за 2021 рік 

компанія Google отримала 90.48% ринку (рисунок 1.2) 
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Рисунок 1.2. – Розподіл Українського ринку ПС січень – грудень 2021 за даними 

Statcounter [4] 

Як було зазначено раніше, програмні комплекси ПС є комерційною 

таємницею компаній-власниць пошукових систем. Корпорація Google не є 

виключенням – компанія не розкриває всі деталей роботи ПС, факторів ранжування 

і їх значущість. Проте Google має спеціальний довідник з корисною інформацією 

про те, як працює ПС, принципи пошукової оптимізації вебсайтів та їхнє 

просування – Google Search Central [5]. Надалі, говорячи про принципи роботи ПС 

Google, в більшій мірі я буду посилатись саме на офіційну документацію компанії. 

При використанні пошукової системи Google для пошуку інформації в 

мережі Інтернет користувач, фактично, працює з індексом ПС, а не з усіма 

наявними вебсторінками у мережі. Тобто, існує впорядкована БД компанії, де 

містяться і постійно оновлюються бібліотеки вебсторінок та інформація про них. 

Пошуковий індекс – це структура даних, що містить інформацію про 

документи (вебсторінки) та використовується пошуковою системою. Індексування 
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– це процес збору, сортування, зберігання даних з метою швидкого та точного 

пошуку інформації [6].  

Наповнення цього пошукового індексу займаються пошукові роботи, про які 

було згадано раніше. Сам процес сканування стартує з перегляду вже наявних у 

індексі вебсторінок. Переглядаючі ці сторінки, роботи оновлюють інформацію про 

них в індексі, а також швидко відвідують інші сторінки, посилання на які розміщені 

на просканованих сторінках. При цьому сканери приділяють велику увагу 

інформації про вебсторінки при скануванні: появу нових сторінок, зміни на 

існуючих сторінках чи недоступність сторінок при переході на них за відповідними 

посиланнями [7]. 

При скануванні вебсторінок програмні засоби пошукової системи 

відображає вміст інтернет-сторінки (подібно до того, як відображає її 

вебпереглядач для користувача), оцінює основні фактори ранжування: від 

використання ключових фраз до новизни вебсторінки та відстежуються в індексі 

пошуку: «Індекс Пошуку Google містить сотні мільярдів веб-сторінок і займає 

понад 100 000 000 ГБ. Це немов алфавітний покажчик у кінці книги із записом для 

кожного слова на веб-сторінках, які ми індексуємо. Під час індексації веб-сторінки 

Google додає вісі слова, що на ній містяться», - говорять автори документації Google 

Search Central. Така система дозволяє постійно розширювати відповідність 

ключових слів, аби краще розуміти людську мову і що користувачів цікавить 

найбільше [7]. 

Через велику кількість вебсторінок у мережі Інтернет, яка постійно 

збільшується, знайти потрібні дані швидко лише по одному запиту без певного 

структурування просто неможливо. Системи ранжування і позиціонування ПС 

сортуються сотні мільярди вебсторінок в індексі, щоб надавати користувачу 

найбільш релевантний контент. Ці системи складаються з певної кількості 

алгоритмів, які оцінюють різні фактори ранжування в контексті кожної сторінки, 

зокрема на слова в пошуковому запиті, релевантність і зручність використання 
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вебсторінок, компетентність джерел інформації (автори чи посилання на 

першеджерело), а також місцеположення користувача та його вподобання [8]. 

З метою збереження комерційної таємниці та уникнення прямого 

маніпулювання алгоритмами ПС ці фактори ранжування не розголошуються. 

Досліджуючи документацію ПС компанії, можна лише зустріти тезу, що алгоритми 

використовують більше 200 факторів ранжування, але ані критеріїв оцінки, ані 

вагомості впливу на пошукову позицію вебсторінки конкретного фактору не 

оголошується: «Значимість кожного фактору залежить від характеру вашого 

запиту. Наприклад, свіжість вмісту відіграє більшу роль у відповідях на запити про 

актуальні теми новин, ніж у запитах про визначення слів у словниках», - 

стверджують автори документації Google Search Central [8]. 

Проте деяку інформацію (загальну і поверхневу) про деякі фактори 

ранжування компанія все-таки надає. 

1.1.1 Аналіз введених слів 

Перш за все, система має зрозуміти, що саме шукає користувач. Алгоритми 

створює певні мовні моделі, щоб розшифрувати, які набори слів (ключові фрази) 

необхідно шукати в індексі за конкретним пошуковим запитом. Модель створена, 

щоб система могла тлумачити орфографічних помилок і намагалась зрозуміти тип 

пошукового запиту: «Для цього застосовуються найновіші дослідження, 

спрямовані на природне розуміння мови. Наприклад, наша система синонімів 

допомагає Пошуку зрозуміти, що ви маєте на увазі, навіть якщо слово має декілька 

значень. Ця система створювалася впродовж понад 5 років. Вона постійно 

покращує результати для більш ніж 30% пошукових запитів різними мовами», - 

йдеться у документації ПС [8]. 
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Рисунок 1.3. –  Ілюстрація роботи мовної моделі ПС Google [8] 

1.1.2 Підбір релевантних сторінок 

Після аналізу пошукового запиту система переходить до пошуку 

релевантних до нього вебсторінок. Під час пошуку алгоритми ПС шукають серед 

основної інформації КФ в індексі, щоб знайти відповідні вебсторінки. Алгоритми 

аналізують як часто і де на вебсторінці з’являються ці ключові слова (назва, 

заголовки, основний текст). Роботи ПС вважають, що якщо такі КФ містяться у 

заголовках чи інших місцях тексту, значить, ця сторінка є, ймовірно, релевантною 

до запиту користувача. До того ж, система враховує попередній досвід взаємодії з 

цими сторінками користувачів, які знайшли їх за цим чи схожим запитом. «Як і 

відповідні ключові слова, алгоритми шукають підказки, щоб визначити, наскільки 

потенційні результати пошуку доречні для користувачів. Коли ви шукаєте за 

запитом "собака", вам, імовірно, не потрібна сторінка, де сотні разів 
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повторюватиметься це слово. Ми намагаємося визначити, чи сторінка містить 

відповідь на ваш запит, а не просто повторює його. Тому алгоритми Пошуку 

аналізують, чи сторінки містять доречний вміст, як-от зображення собак, відео чи 

навіть список порід. Наприкінці ми перевіряємо, чи збігаються мови сторінки та 

вашого запитання, щоб надати перевагу сторінкам вибраною мовою», - зауважують 

автори документації Google Search Central [8]. 

1.1.3 Ранжування релевантних сторінок  

Для одного запиту в індексі може бути тисячі або навіть мільйони 

релевантних сторінок. Проте ПС має розмістити сторінки з найякіснішим 

контентом на перших позиціях пошуку. Для цього ПС має окремий алгоритми, які 

визначають рівень корисності сторінки для конкретного запиту. Вони аналізують 

сотні факторів і для оцінки надійності і авторитетності ресурсу, алгоритми шукають 

сайти, які, на думку користувачів, можуть бути значимими для схожих пошукових 

запитів: якщо інші відомі й авторитетні веб-сайти. До того ж, компанія постійно 

бореться з намаганнями маніпулювання пошуковими алгоритмами, а також зі 

спамом: «В Інтернеті є чимало сайтів, що розповсюджують спам. За допомогою 

таких методів, як багаторазове повторення ключових слів і покупка посилань, які 

успішно проходять перевірку алгоритмом PageRank, вони намагаються зайняти 

верхні позиції в результатах пошуку. Ці сайти низькоякісні та навіть можуть 

завдати шкоди користувачам Google або ввести їх в оману. Тому ми пишемо 

алгоритми, що виявляють спам, і видаляємо з наших результатів сторінки, які 

порушують Інструкції для веб-майстрів Google» [8]. 

1.1.4 Показ найкращих результатів 

Перед тим, як видати результати пошуку за певним запитом користувачу, 

алгоритми визначають весь контекст процесу пошуку інформації за запитом: 

кількість тем серед результатів пошуку, скільки сторінок пов’язано з вузьким 
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тлумаченням тощо. Не менш важливим фактором високого ранжування в ПС – це 

технічна сторона сайту. Важливо, аби він працював стабільно, швидко, без збоїв, 

однаково зручного і якісно відображався на різних пристроях і ОС [8]. 

1.2 Аналіз існуючих способів аналітики і моделювання оптимізованих 

вебресурсів електронної комерції типу вебсайт-оглядач 

Під час роботи над КРМ та з власного досвіду роботи SEO-спеціалістом 

можу зазначити свій висновок: не існує єдиного універсального способу аналітики 

і моделювання оптимізованого вебресурсу. Перш за все, це пов’язано з тим, що 

ніхто насправді не знає, скільки факторів ранжування, які з них більш важливі тощо. 

Відповідно, кожен спеціаліст вважає правильною саме свій алгоритм аналізу, 

моделювання та просування вебресурсу. Більше того, мені не вдалось знайти більш-

менш релевантні наукові джерела, які описують визначену проблематику, а брати 

дані комерційних та некомерційних спеціалізованих організацій вважаю 

недоречним, адже кожен спеціаліст робить з сайтом те, «у що він сам вірить», а 

також часто подібна інформація надто поверхнева, аби вона не розкривала 

комерційну таємницю SEO-спеціалістів. 

Набільш відповідна до теми моєї КРМ наукова робота, яку мені вдалось 

знайти з відкритих джерел, це КРМ Крущинського Д.В., випусника ДВНЗ 

«Національний гірничий університет», -  на тему «Дослідження динаміки 

просування e-commerce сайту з використанням інструментів просування на базі 

методів SEO оптимізації та аналітики» [9].  

В цій роботі перелічені основні напрямки аналізу вебресурсів для 

подальшого моделювання оптимізованого вебсайту: збір семантичного ядра та 

аналіз конкурентів. Тут перелічені кроки, які, на думку автора, необхідно виконати 

для збору СЯ і аналізу конкурентів та зазначені метрики й показники, які, на думку 

автора важливі при цьому аналізу [9, c. 59-63].  
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На жаль, в цій роботі я не побачив чіткого алгоритму дій, як саме необхідно 

використовувати аналіз конкурентів та СЯ для моделювання структури 

оптимізованого вебсайту. Тому наразі оцінити вже існуючі методи аналізу і 

моделювання оптимізованого вебресурсу неможливо через те, що мені не вдалось 

знайти релевантну інформацію з відкритих авторитетних наукових джерел, що 

додатково підтверджує актуальність теми і проблематики моєї КРМ. 

1.3 Визначення набору вхідних даних для моделювання вебресурсів 

електронної комерції 

У контексті теми даної КРМ і задач, які поставлення для її виконання, 

вважаю за коректне вхідними даними вважати умовне «замовлення» на аналіз і 

моделювання вебресурсу електронної комерції. 

Відповідно до розділу 1.1 для якісного аналізу і моделювання вебресурсу 

електронної комерції, необхідні наступні дані: 

- тип вебсайту; 

- мова вебсайту; 

- країна цільової аудиторії вебсайту; 

- тематика. 

Нехай ми отримали наступні вхідні дані: «Необхідно провести аналіз та 

розробити модель оптимізованого під пошуку систему Google вебсайт-оглядач 

сервісів з надання хостингів для вебресурсів для мешканців США англійською 

(американською) мовою. 

Всі інші дані, які будуть використовуватись для аналізу і моделювання 

вебресурсу, мають бути здобуті, очищені та оброблені самостійно за допомогою 

методів та засобів пошуку і обробки інформації, про які ми будемо говорити у 

наступному розділі. 
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1.4 Висновки розділу та подальші задачі 

Отже, в розділі 1 було проведено аналіз джерел щодо основних принципів 

роботи пошукової системи Google. Головним джерелом в цьому розділі став Google 

Search Central, де у загальному вигляді описані основні фактори ранжування 

вебсайтів у ПС, механіка роботи програмних комплексів ПС, формування показу 

найкращих результатів.  

Як було визначено, всі фактори оцінки і ранжування пошуковими 

алгоритмами є комерційною таємницею, а також вони не публікуються з метою 

уникнення маніпулюванням алгоритмів ПС. Як запевняють автори документації 

ПС, алгоритми враховують більше 200 факторів при скануванні та оцінці 

вебсторінок. 

Велику увагу в документації приділяють ключовим словам, які автори 

використовують у контенті на своїх вебсторінках для того, щоб пошукові 

алгоритми змогли правильно визначити тип опублікованої інформації, 

релевантність, якість контенту, авторитетність тощо. Для цього компанія розробила 

і постійно покращує мовні моделі, мета яких розпізнавати прагнення користувача 

на основі його пошукового запиту. 

На початкових етапах росту популярності ПС через низький рівень розвитку 

пошукових алгоритмів можна було часто зустріти на ТОП позиціях пошукової 

видачі спамні сайти, мета яких була не розповсюджувати якісний і корисний 

контент, а просто зайняти ТОП позицію видачі і збирати трафік. Проте з розвитком 

алгоритмів і програмних засобів ПС було створено додаткові фільтри і алгоритми, 

які борються з такими явищами. 

При аналізі існуючих способів аналітики і моделювання оптимізованих 

вебресурсів стало зрозуміло, що наукових джерел з цієї теми не так багато, а дані 

від комерційних і некомерційних організації вважаю необ’єктивними.  
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Мені все-таки вдалось знайти одне найбільш релевантне наукове джерело, 

але там немає чіткого алгоритму дій як проводити аналіз і як його результати 

використовувати про моделюванні структуру оптимізованих вебсайтів. 

Тому завдання КРМ, які будуть виконуватись у розділі 2, є наступні: 

 визначити методи та засоби обробки інформації при аналізі і 

моделюванню оптимізованого вебресурсу; 

 розробити проект аналізу і моделювання оптимізованого вебсайту. 
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РОЗДІЛ 2. ПРАКТИЧНЕ ЗАСТОСУВАННЯ АНАЛІТИКИ ДАНИХ ПРИ 

МОДЕЛЮВАННІ ВЕБРЕСУРСУ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ 

2.1 Методи обробки інформації при аналізі і моделюванні вебресурсу 

Відомо, що при роботі з даними найчастіше доводиться збирати їх в 

незручному для подальшої роботи форматі. Тому існую методи обробки інформації, 

що мають на меті переведення даних з «сирого» вигляду до формату, з яким буде 

зручно працювати відповідно до задач обробки інформації. 

Існує багато різних класифікацій методів обробки інформації. В рамках 

проведення дослідження КРМ я використовував кілька основних з них, про які йде 

мова далі. 

Перший метод – аналіз документів. Його було застосовано у першому 

розділі, де під «документами» я маю на увазі документацію Google Search Console. 

Це єдине джерело, якому ми можемо довіряти повністю, адже автором є компанія, 

яка і розробила ПС. Цей центр є наче «інструкцією», а точніше – рекомендаціями, 

як саме працювати з ПС і вебресурсом. 

Метод порівняльного аналізу стосується аналізу вебсайтів-конкурентів. Він 

полягає у порівнянні результатів досліджень над певними об’єктами (вебсайтами-

конкурентами) з подальшим узагальненням результатів, щоб описати клас таких 

об’єктів. В нашому випадку топ-конкуренти будуть характеризувати нішу, в якій я 

моделює вебсайт: сайт-оглядач вебхостингів для ринку США англійською мовою. 

Методом групування об’єднують релевантні ключові запити, які стосуються 

тематиці і цільового призначення вебсайту. Тобто, усі ключові запити, які 

стосуються теми і типу вебсайту, я об’єднаю в одну сутність (таблиця ключових 

запитів), щоб отримати пул КФ, з якими далі можна буде працювати. 

Метод класифікації даних повністю покриває задачу «кластеризації СЯ». 

Кластеризація семантичного ядра – це процес розподілення ключових запитів по 

групах за певною ознакою, а саме – приналежність до конкретної вебсторінки. Саме 
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кластеризоване семантичне ядро є основною для моделювання оптимізованого 

вебресурсу. 

Після класифікації було використано метод ранжування – метод оцінки 

даних, в рамках якого дані розташовуються у певній послідовності відповідно до 

певною порядкової шкали. В рамках виконання даної кваліфікаційної роботи 

магістра метод ранжування було застосовано до КФ із зібраного і кластеризованого 

семантичного ядра, де КФ ранжуються (або пріоритезуються) за певними 

кількісними ознаками, які характеризують окрему КФ в семантичному ядрі.  

Частково було застосовано метод експертних оцінок – отримання інформації 

через опитування відповідних до теми чи проблематики експертів у визначеній 

предметній області. Взагалі, цей метод полягає в проведенні групою експертів 

аналізу визначеною задачі чи проблеми, потім думки експертів узагальнюються в 

певну експертну оцінку. В рамках даного методу експертом буду виступати я, так 

як я працюю SEO-спеціалістом вже більше 1,5 року. При чому за цей час мені 

вдалось попрацювати в різних командах над різними проектами і оцінити різні 

підходи до аналізу і моделювання оптимізованого вебресурсу. Кожного разу, коли 

в КРМ буде посилання на експертну думку, я буду це зазначати і аргументувати, 

чому я вважаю саме так. 

Варто додатково зазначити, що класифікація методів обробки інформації є 

досить умовною і, в залежності від критерія класифікації, можуть відрізнятись 

назвою і описом. Загалом, перелічені вище методи є актуальними для аналізу і 

моделювання будь-якого оптимізованого під пошукову систему вебсайту. 

2.2 Засоби обробки інформації при аналізі і моделюванні вебресурсу 

Засобами обробки інформації в даному випадку будуть програмні 

комплекси, призначені для збору, обробки та аналізу даних вебсайтів та вебтрафіку. 

У сфері пошукової оптимізації вебресурсів програмні мають важливу роль, 

адже багато часу спеціаліст витрачає саме на роботу з такими програмними 
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засобами. Більше того, на основі даних, отриманих при використанні цих засобів, 

SEO-спеціаліст приймає усі рішення щодо подальшої роботи над вебресурсом. 

Саме тому дуже важливим є вибір відповідного програмного засобу.  

Сьогодні існує велика кількість програмних засобів аналізу вебтрафіку та 

вебресурсів. Вони мають схожі цілі, функціонал та інтерфейс, але вони 

відрізняються методологіями збору і калькуляції показників. Нижче я навів основні 

програмні засоби збору і обробки інформація, їх опис, причини, чому саме цей 

програмний засіб був обраний, а також альтернативні сервіси та програми. 

2.2.1 Google Search Console  

Google Search Console – це інструмент від компанії Google для власників 

вебресурсів (вебмайстрів). Сервіс збирає дані про ефективність сайту в пошуковій 

системі Google, повідомляє про знайдені алгоритмами помилки на вебресурсі 

(технічні), а також надає підказки щодо підвищення ефективності сайту в 

пошуковій системі Google [10]. 

На рисунку 2.1 зображено інтерфейс сервісу Google Search Console. Він має 

дуже широкий функціонал, який постійно допрацьовується та вдосконалюється, та 

багато різних звітів про ефективність вебресурсу у пошуковій видачі ПС Google. 

Нижче перелічені основні та найважливіщі функції й звіти сервісу: 

1. Наявність скраг чи санкцій від ПС Google: якщо алгоритми чи 

спеціалісти компанії помітять порушення з боку власника 

вебресурсу (маніпуляція зворотними посиланнями, спам ключовими 

фразами, небезпечний контент тощо), то такий вебресурс може 

отримати санкції від корпорації Google, а видимість вебсайту (чи 

вебсторінки) у пошуковій видачі може бути обмежена чи взагалі 

усунута. 

2. Налаштування вебсайту для пошукової системи: тут можна 

«повідомити» ПС про різні явища чи процеси, що відбуваються з 
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вашим ресурсом та впливають на його ефективність у пошуковій 

видачі (заборона/дозвіл індексації вебсторінок, ініціація 

переіндексації сторінок, налаштування перенаправлення сторінок 

тощо). 

3. Наявність помилок на сайті: вони бувають дуже різними (від 

неправильно інтегрованої мікророзмітки до збою в роботі серверу 

сайту чи некоретного відображення вебсторінок на мобільних 

пристроях). 

4. Індексація сторінок: звіт показує, скільки сторінок проіндексовано, 

скільки має помилки чи зауваження тощо; дозволяє переглянути 

кількість показів сторінки у пошуковій видачі, кількість переходів з 

пошуку на сторінку, середня позиція сторінки в пошуковій видачі 

тощо. 

 

Рисунок 2.1 – Інтерфейс сервісу Google Search Console [11]. 
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Цей сервіс має важливу особливість – він надає дані тільки з плином часу (сьогодні 

він надасть точно дані на момент часу, що був 3 дні тому), а також важливо 

розуміти, що доступ до цих даних має лише власник вебресурсу, який попередньо 

підключив сервіс до свого сайту. 

Тобто, цей сервіс не можна використовувати для збору даних перед 

створенням вебсайту, проте його встановлення і використання є необхідним з 

кількох причини: 

1. Це можливість «напряму» повідомити ПС, що на сайті щось змінилось і 

це потребує уваги пошукових алгоритмів. 

2. Це можливість «напряму» отримати від ПС повідомлення про наявні 

помилки чи навпаки відмінні результати  

3. Спосіб налаштовувати і керувати видимістю вебсторінок сайту у ПС. 

4. З часом – важливе джерело даних про ефективність вебсайту у пошуковій 

системі. 

Як експерт, я вважаю, що за можливістю, необхідно користуватись даними 

саме цього сервісу, адже він передає найточніші дані, бо їх агрегує і обчислює сервіс 

тієї самої компанії, що й пошукова система. Це як штатний спідометр на автомобілі 

– він надає більш точне вимірювання швидкості, ніж, наприклад, навігатор в 

телефоні водія, який переміщується разом з ним.  

Для початку роботи з сервісом необхідно зареєструвати свій Google-акаунт, 

авторизуватись в ньому, перейти на сайт сервісу Google Search Console та 

підключити інструмент до вебсайту. Інструкція з виконання цих кроків доступна за 

посиланням у джерелах [12]. 

2.2.1 Пошукова система Google 

Сама пошукова системи може бути засобом збору і обробки інформації. По-

перше, саме за допомогою пошукової системи варто визначати топ вебсайтів-
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конкурентів за певним пошуковим запитом. По-друге, ПС можна використовувати 

для збору та групування схожих до визначеного ключового запиту.  

 

Рисунок 2.2 – Інтерфейс сайту ПС Google (Джерело: https://www.google.com/) 

На рисунку 2.2 зображений початковий інтерфейс вебсайту пошукової 

системи Google. Якщо почати вводити певний запит, то з’явиться вікно підказок зі 

схожими запитами (рисунок 2.3), які ПС пропонує для вибору на основі попередніх 

запитів користувачів. Ці пошукові запити є тими ключовими фрази, які необхідно 

збирати та обробляти для подальшого аналізу та моделювання оптимізованого 

вебресурсу. На рисунках 2.4 і 2.5 зображені пошукові підказки, які з’являються на 

сторінці пошукової видачі за певним пошуковим запитом. Рисунок 2.4. ілюструє, 

так звані, інформаційні запити – питання, пов’язані з тематикою пошукового 

запиту, які шукають користувачі. На рисунку 2.5 зображені «Пов’язані (з даним 

запитом) інші пошукові запити). Всі ці блоки є гарним і безкоштовним джерелом 

збору КФ для майбутнього вебресурсу.  

https://www.google.com/
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Очевидними перевагами такого засобу є безкоштовність та надійність (ви 

почати тільки ті пошукові запити, які реально існують і які розуміє пошукова 

система). Але є і недоліки. Найголовніший – відсутність кількісних характеристик 

запитів, які надають інші сервіси. До того ж, це такий-собі «ручний режим» збору 

ключових слів, які є не дозволяє побачити всі пов’язані з тематикою пошукові 

запити. 

 

Рисунок 2.3 – Інтерфейс сайту ПС Google з пошуковими підказками (Джерело: 

https://www.google.com/) 

https://www.google.com/
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Рисунок 2.4 – Інформаційні запити, пов’язані з даним пошуковим запитом, у ПС 

Google (Джерело: https://www.google.com/) 

 

Рисунок 2.5 – Інші запити, пов’язані з даним пошуковим запитом, у ПС Google 

(Джерело: https://www.google.com/) 

https://www.google.com/
https://www.google.com/
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Також у якості потужного інструменту збору, аналізу і обробки даних є 

пошукова система Google з використанням спеціальних символів та слів. 

Найпопулярніші з них наведено нижче [13]: 

 пошук у соціальних мережах – символ «@» перед назвою та 

пошуковий запит; 

 пошук за хештегами – символ «#» перед запитом; 

 пошук ціни – символ «$» перед запитом; 

 виключення слів із пошукового запиту – символ «-» перед словом-

виключенням; 

 пошук точного збігу – пошуковий запит у лапках «”search-query“»; 

 пошук у діапазоні чисел – символ «…» між числами-межами 

інтервалу; 

 об’єднаний пошук – оператор «OR» між запитами; 

 пошук певного сайту – оператор «site:» перед доменним ім’ям; 

 пошук схожих сайтів – оператор «related:» перед доменним ім’ям; 

 перегляд кешованої версії версії вебсайту в Google – оператор 

«cache:» перед доменним ім’ям. 

Окремо варто зупинитись на операторі «site». Важливо розуміти, що він 

дозволяє шукати дані по пошуковому запиту в межах конкретного вебресурсу 

виключно на тих вебсторінках, які є в індексі Google. Таким чином, це дозволяє 

швидко перевірити, скільки сторінок вебсайту мають видимість (тобто, знаходяться 

в індексі) пошукової системи Google (рисунок 2.6). 
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Рисунок 2.6 – Приклад використання оператора розширеного пошуку у пошуковій 

системі Google (Джерело: https://www.google.com/) 

2.2.2 Ahrefs 

Один з найпопулярніших комерційних сервісів для SEO-спеціалістів є ahrefs. 

Це комерційних продукт, який надає усі необхідні інструменти для професійної 

оптимізації та просування вебресурсів у пошукових системах (рисунок 2.7) 

 

Рисунок 2.7 – Головна сторінка вебсайту сервісу ahrefs (Джерело: ahrefs.com) 

https://www.google.com/
https://www.google.com/
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Основні інструменти ahrefs та їхній функціонал наведено нижче. 

Аудит сайту. Цей інструмент сканує вебсайт, доменне ім’я якого користувач 

вводить у поле пошуку інструменту, та надає загальну оцінку сайту з точки зору 

пошукової оптимізації, візуалізує головні показники за допомогою діаграм, 

сповіщає про проблеми чи небезпеки на сайті, а також надає рекомендації з їх 

усунення (рисунок 2.8). Таким чином можна перевірити будь-який вебсайт (в т.ч. і 

конкурентів), а не тільки свій власний. 

Сайт експлорер. Інструмент дозволяє всебічно оцінити профіль зворотних 

посилань на сайт (backlinks), а також пошуковий трафік будь-якого вебресурсу або 

вебсторінки (рисунок 2.9). Цей інструмент об’єднує у собі три потужних сервіси в 

одному місці: дослідження органічного трафіку, беклінк-аналізатор, аналіз платної 

пошукової видачі (реклама у пошуку). 
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Рисунок 2.8 – Звіт роботи інструменту «Аудит сайту» у ahrefs (Джерело: 

ahrefs.com) 

Інструмент дослідження органічного трафіку дозволяє побачити ключові 

слова та фрази, за якими ранжуються конкуренти чи ваш сайт у пошуку, визначити, 

які самі сторінки сайту приносять найбільше трафіку з пошуку тощо. (рисунок 2.8). 

З власного досвіду роботи SEO-спеціалістом можу зазначити, що інструмент 

Сайт експлорер використовується найчастіше у повсякденних задачах спеціаліст з 

пошукової оптимізації та просування вебресурсів. 

Інші інструменти цього сервісу (беклінк-аналізатор та аналіз платної видачі) 

в цій роботі детально розглядатись не будуть, адже вони більше стосуються етапу 

просування вебсайту у пошуковій видачі, а не аналізу і моделювання 

оптимізованого під ПС вебресурсу. 

https://www.google.com/
https://www.google.com/
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Рисунок 2.9 - Звіт роботи інструменту «Сайт експлорер: органічний пошук» 

у ahrefs (Джерело: ahrefs.com) 

Аналіз ключових слів. Один з найважливіших інструментів аналізу і 

моделювання оптимізованого під пошукові системи вебресурсу (рисунок 2.10).  

Інструмент працює на основі однієї з найбільших сторонньої бази даних пошукових 

запитів, принципи формування якої не розголошується з метою збереження 

комерційної таємниці. 

Сама компанія заявляє про наступні переваги даного інструменту: 

 велика БД із ключовими словами; 

 підтримка аналізу ключових слів у 171 країні; 

 аналіз ключових слів у 10 різних пошукових система; 

 показник складності (конкуренції) ключових слів; 

 точна частотність пошукових запитів; 

https://www.google.com/
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 можливість експорту звітів у різні формати представлення даних, 

в тому числі – у табличному з форматом файлу звіту CSV  

 інші переваги доступні за посиланням [14]. 

 

Рисунок 2.10 - Звіт роботи інструменту «Аналіз ключових слів» у ahrefs, 

вкладка «Огляд» (Джерело: ahrefs.com) 

 

Рисунок 2.11 - Звіт роботи інструменту «Аналіз ключових слів» у ahrefs, 

вкладка «Всі ідеї ключових слів» (Джерело: ahrefs.com) 

https://www.google.com/
https://www.google.com/
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Контент експлорер. Інструмент дозволяє знайти та проаналізувати 

найефективніший контент (той, що має найвищі позиції у пошуковій видачі та 

збирає найбільше трафіку) в заданій ніші (рисунок 2.12). 

  

Рисунок 2.12 - Звіт роботи інструменту «Контент експлорер» у ahrefs (Джерело: 

ahrefs.com) 

Інструмент дозволяє переглядати та аналізувати наступні дані: 

 органічний трафік (з пошукових систем); 

 домени-донори (кількість унікальний вебсайтів, що посилаються 

на цільову сторінку); 

 рейтинг домену (відносна «популярність зворотних посилань» 

вебресурсу); 

 всі дані можна переглянути за джерелом [15]. 

Це лише кілька основних та потужних інструментів сервісу для ефективної 

пошукової оптимізації вебресурсів ahrefs, які використовуються спеціалістами 

найчастіше та, зокрема, мною у роботі SEO-спеціалістом, а також при виконанні 

даної кваліфікаційної роботи магістра. 

Вибір ahrefs аргументується, перш за все, точністю даних, які він 

демонструє. На відміну від інших схожих сервісів, ahrefs надає дані про вебресурс, 

https://www.google.com/
https://www.google.com/
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які корелюють з даними про той самий вебресурс у Google Search Console (власне 

спостереження більш ніж за рік роботи). Другою перевагою є наявність широкого 

спектру інструментів в одному місці, що, в принципі, дозволяє обмежитись 

придбанням цього сервісу для того, аби мати змогу якісно і професійно проводити 

аналіз даних для моделювання оптимізованого вебресурсу, робити аудит власних 

вебсайтів та аналіз конкурентів, зручно експортувати отримані дані у табличний 

вигляд у знайомому усім форматі Excel-таблиці. 

Головний недолік сервісу ahrefs – його вартість. Безкоштовної (навіть 

пробної) версії компанія вже не надає, адже в спільноті SEO-спеціалістів сервіс усім 

відомий, має авторитет та не потребує «ознайомлення». В залежності від обраного 

тарифу, місячна вартість сервісу коливається від 99 до 999 доларів США. 

Надалі для виконання дослідження я буду використовувати комерційну 

версію сервісу для аналізу і моделювання оптимізованого вебресурсу електронної 

комерції, яку мені погодились надати на базі практиці, і дозволили публікувати 

деякі скрін-шоти сервісу ahrefs при виконанні дослідження щодо аналізу і 

моделювання оптимізованого вебресурсу електронної комерції, за умови 

приховування деякої комерційної інформації на зображеннях.  

 

2.2.3 Альтернативні програмні засоби обробки інформації 

З попередніх розділів зрозуміло, що більшість професійних програмнимх 

засобів мають перетин у функціоналі. З власного досвіду роботи SEO-спеціалістом 

можу зазначити, що на практиці, при роботі над аналізом і моделюванням 

оптимізованих вебресурсів, коли мова йде про засоби збору і обробки інформації в 

SEO, завжди використовують саме комплекс таких програмних чи апаратно-

програмних засобів. Це може бути пов'язано зі специфікою організації бізнес-

процесів компанії, які надають послуги з пошукової оптимізації, або це зумовлено 

політикою роботи в пошуковій оптимізації. Трапляється, що специфіка проектів 
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(нетипова цільова локація чи тематика проектів, або складність певних вебресурсів) 

вимагає певного набору засобів збору і обробки даних (інколи навіть 

безальтернативного). Рідше певний набір використуваних засобів зумовлений 

досвідом чи методами роботи окремого чи групи SEO-спеціалістів. 

Google Search Console. Повної альтернативи Google Search Console знайти 

неможливо, тому що левова частка функціоналу, як було зазначено раніше, є 

«панеллю керування» видимості у ПС Google, а також способом «двосторонньої 

комунікації» між власником вебресурсом та алгоритмами пошукової системи 

Google. Щодо функціоналу аналізу ефективності вебресурсу у пошуковій системі 

Google, то альтернативою може стати сервіс SE Ranking. 

SE Ranking – сервіс для професіоналів в сфері пошукової оптимізації та 

онлайн маркетингу, який надає широкий функціонал SEO-інструментів, таких як 

перевірка позицій вебресурсів у пошуковій видачі, аудит сайтів, моніторинг 

зворотних посилань, кластеризацію ключових запитів та багато інших (рисунок 

2.13) [16]. 

 

Рисунок 2.13 – Головна сторінка вебсайту сервісу SE Ranking (Джерело: 

seranking.com) 

file:///C:/Users/Yevhenii/Downloads/Telegram%20Desktop/www.seranking.com
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Принцип роботи відстеження та аналізу ефективності пошукової оптимізації 

вебресурсу за допомогою цього програмного засобу можна описати наступним 

чином: 

1. користувач створює проект (рисунок 2.14) у сервісі для відстеження 

конкретного вебсайту; 

2. користувач налаштовує даний проект: 

 додає доменне ім’я відстежуваного вебресурсу; 

 обирає цільову країну пошуку; 

 обирає цільову ПС (або кілька одразу); 

 глибину збору позицій: топ 100 чи топ 200 (як глибоко програма 

буде шукати заданий вебресурс у пошуковій видачі за заданими 

ключовими фразами); 

 періодичність перевірок (частота оновлення даних за заданими 

параметрами); 

 список ключових фраз, за якими необхідно здійснювати аналіз 

позицій. 

3. відповідно до заданих параметрів пошукові роботи сервісу SE Ranking 

сканує видачу та оновлює дані щодо ефективності видимості цільового 

вебресурсу у пошуковій видачі; 

4. сервіс формує звіт позицій цільового вебресурсу за кожною заданою 

ключовою фразою із заданою регулярністю. 

Спираючись на власний досвід роботи SEO-спеціаліста, можу зазначити, що 

такий програмний засіб доцільно використовувати з метою відстежування та 

аналізу позицій цільового вебресурсу за ключовими фразами у пошуковій видачі 

пошукової системи доцільно використовувати для одночасного моніторингу 

великої кількості проектів.  
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Рисунок 2.14 – Приклад заповненого налаштованого проекту в сервісі SE Ranking 

(Джерело: seranking.com) 

Для аналізу даних з метою моделювання оптимізованого одного вебресурсу 

набагато краще і ефективніше використовувати Google Search Console. Більше того, 

я помічав деякі розрізнення між цими двома сервісами по одному і тому ж самому 

вебресурсу. Очевидно, що саме Google Search Console має більш точніші дані, адже, 

як було з’ясовано у розділі 1, компанія Google при формуванні звітів у пошуковому 

сервісу використовує дані інтернет-користувачів (анонімно і безпечно) про їхній 

досвід користування вебресурсами.  

Сторонній пошукові сканери, в тому числі і програмні засоби SE Ranking, 

все ж таки, є стороннім User-агентом, який імітує користувацький пошук і в 

автоматичному режимі збирає дані про результаті пошуку (тобто, неточності 

неминучі). 

file:///C:/Users/Yevhenii/Downloads/Telegram%20Desktop/www.seranking.com
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Пошукова система Google. У якості додаткового способу збору і аналізу 

даних (ключових фраз) з метою подальшого моделювання оптимізованого 

вебресурсу можна також використовувати інструмент Google Keyword Planner 

(рисунок 2.15).   

 

Рисунок 2.15 – Приклад аналізу ключових фраз інструментом Google Keyword 

Planner (Джерело: support.google.com) 

Google Keyword Planner – це інструмент сервісу Google Ads, який 

використовується для аналізу ключових фраз, за якими користувачі можуть 

налаштовувати пошукову рекламу у пошуковій системі Google (рисунок 2.16). Він 

призначений для аналізу ключових запитів, на основні яких формуються рекламні 

оголошення (приклад на рисунку нижче). 

Перевагою такого засобу є його доступність – він повністю безкоштовний. 

Недоліками є, по перше, обмежена кількість ключових запитів у інструменті, тому 

що політики використання Google Ads і Google Search різні. В рекламних кампаніях 

більш суттєві обмеження за тематикою і використання деяких морфем, що, у свою 

file:///C:/Users/Yevhenii/Downloads/Telegram%20Desktop/ww.support.google.com
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чергу, обмежує доступність багатьох даних у БД Google Keyword Planner. Другим 

важливим недоліком цього засобу є нерелевантні до поставленої задачі дані про ці 

ключові фрази, адже метрики, які характеризують ці КФ, потрібні для аналізу 

ключових запитів для налаштування пошукової реклами, а не пошукової 

оптимізації вебресурсів. 

 

Рисунок 2.16 – Приклад пошукової реклами у пошуковій системі Google 

(Джерело: support.google.com) 

Звичайно, це не найкращий засіб для професійної пошукової оптимізації 

вебресурсів, але, в умовах відсутності бюджетів для купівлі професійних сервісів 

для професійних SEO-спеціалістів, це є кращим варіантом, аніж оптимізувати під 

пошукову систему вебсайт на основні власних гіпотез та фантазій. 

Ahrefs. Як було зазначено раніше, ahrefs є дуже відомим і популярним 

сервісом збору, аналізу і обробки даних для професійних SEO-спеціалістів. Зайвим 

доказом цього є відсутність пробної версії (безкоштовної), адже бренд впізнаваний 

і не потребує демо-версії для оцінки його якості і ефективності, на відміну від нових 

на ринку продуктів чи стартапів. Закономірно, що знайшлись компанії, які забажали 

створити альтернативний продукт, щоб позмагатись за клієнтів і дохід. 

file:///C:/Users/Yevhenii/Downloads/Telegram%20Desktop/ww.support.google.com
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Найвідомішими прикладами альтернативних до комплексного сервісу для 

професіоналів пошукової оптимізації та просування вебресурсів ahrefs є Serpstat 

(рисунок 2.17) та Semrush (рисунок 2.18). 

 

Рисунок 2.17 – Головна сторінка вебсайту сервісу Serpstat  

(Джерело: serpstat.com) 

 

Рисунок 2.18 – Головна сторінка вебсайту сервісу Semrush  

(Джерело: semrush.com) 

https://serpstat.com/uk/
http://www.semrush.com/
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Загалом, принципи роботи, функціонал та інтерфейс цих сервісів дуже схожі 

і повторюють один одного. Принципова різниця між ними полягає у способі збору 

даних, математичних моделях обробки, які, у свою чергу, є комерційною 

таємницею і не розголошуються жодною компанією. Це, очевидно, впливає на 

розмір бази даних цих сервісів і якість самих даних в них.  

На мою думку, як SEO-спеціаліста, найбільш релевантні і подібні до 

реальних дані і показники надає ahrefs в цілому. При цьому Serpstat має непогано 

базу даних ключових запитів слов’янськими мовами і поступається у розмірі БД 

ключових фраз мовами інших країн. 

Суттєвою перевагою цих двох сервісів є наявність безкоштовних (чи умовно 

безкоштовних) пробних версії. Наприклад, після безкоштовної реєстрації у сервісі 

збору, аналізу і обробки даних для професійних SEO-спеціалістів Serpstat, 

використання інструменту «Аналіз ключових слів» обмежено шляхом подання у 

звіт лише ТОП 10 ключових фраз з найбільшою кількості пошуків за місяць 

(частотність) у ПС з усіх знайдених (рисунок 2.19). 

 

Рисунок 2.19 – Звіт роботи інструменту «Аналіз ключових слів» у безкоштовній 

версії сервіcу Serpstat. (Джерело: serpstat.com) 

https://serpstat.com/uk/
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Також у безкоштовній версії Serpstat сервіс надає обмежений звіт і в інших 

інструментах, а загальна кількість запитів до всіх інструментів складає 10 шт на 

день (рисунок 2.20). 

 

Рисунок 2.20 – Повідомлення про вичерпаний ліміт запитів до інструментів 

сервісу Serpstat у безкоштовній версії. (Джерело: serpstat.com) 

Вартість підписки на сервіс Serpstat коштує від 69$ за 1 місяць (рисунок 

2.21). 

 

Рисунок 2.21 – Перелік тарифних планів сервісу Serpstat (Джерело: 

serpstat.com) 

https://serpstat.com/uk/
https://serpstat.com/uk/
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Semrush має ті самі особливості, що й Serpstat, в порівнянні з ahrefs, але до 

того ж, на мою думку, має більш складний інтерфейс, що є не зовсім зручним 

рішення для щоденної роботи (рисунок 2.22). 

 

Рисунок 2.22 – Приклад вигляду інтерфейсу при роботі з сервісом Semrush 

(Джерело: semrush.com) 

Сервіс Semrush має безкоштовну версію, яка доступна після безкоштовної 

реєстрації. Однак, очевидно, вона має певні функціональні обмеження і ліміти, а 

саме: 

 обмежена кількість інструментів; 

 максимальна кількість пошукових запитів для аналізу – 10 шт на день; 

 максимальна кількість пошукових запитів для відстеження в 

інструменті «Відстежування позицій» - 10 шт. 

Існує також безкоштовна 7-денна версія повноцінного функціоналу, а 

тарифні плани сервісу для професійної пошукової оптимізації та просування 

Semrush зображені на рисунку 2.23. 

https://www.semrush.com/
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Рисунок 2.23 – Тарифні плани на підписку на сервіс Semrush  

(Джерело: semrush.com) 

2.3 Розробка проекту аналізу і моделювання оптимізованого вебсайту 

Розробка та моделювання структури оптимізованого під пошукові системи 

вебресурсу є проектною діяльністю, тобто конструктивна і продуктивна робота 

людини чи команди над розв’язанням важливої проблеми з досягненням кінцевого 

результату в процесі цілепокладання, планування і здійснення проекту [17].  

В рамках виконання задач даної кваліфікаційної роботи магістра всі 

завдання виконуються однією людиною, роль якої називається «SEO-спеціаліст». 

Так, насправді, в переважній більшості і працюють на комерційних проектах з 

дослідження, аналізу і моделювання структури оптимізованого під пошукові 

системи вебресурсу. Команда, яка може складатись з декількох SEO-спеціалістів і 

спеціаліста на ролі менеджера чи координатора (Project Manager, Team Lead, Scrum 

Master тощо) може формуватися у випадку, коли мова йде про великі вебресурси і 

необхідно задіяти одразу кількох спеціалістів на однотипні завдання з метою 

пришвидшення цього процесу. 

Питання про бюджет для такого проекту залежить від умов, в яких 

розробляється проект, адже мова йде про оплату роботи SEO-спеціаліста та оплата 

тарифного плану підписки необхідного засобу збору, аналізу і обробки інформації 

для моделювання оптимізованого вебресурсу. Власне, ця КРМ і створена для того, 

https://www.semrush.com/
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щоб надати чіткий план дій як змоделювати такий вебресурс на досить якісному 

рівні без залучення таких спеціалістів. Тому вважатимемо, що бюджет на цей 

проект це 99$ для оплати базового тарифу сервісу ahrefs, якщо немає знайомих, у 

яких цей сервіс можна попросити безкоштовно для роботи. 

Також, як було зазначено раніше, можна скористатись безкоштовними 

засобами, проте повнота і якість даних для аналізу і моделювання структури 

оптимізованого під пошукові системи вебресурсу буде відчутно нижча, але, в 

умовах повної відсутності бюджету, такі альтернативи можуть стати теж 

оптимальним рішенням. Тоді бюджет проекту зменшиться до умовного 0$. 

Відповідно до описаних теоретичних відомостей предметної області, 

описаних у розділі 1, та спираючись на власний досвід роботи SEO-спеціалістом 

план дій у проекті з аналізу та моделювання оптимізованого під пошукові системи 

вебресурсу, виглядає наступним чином: 

1. визначити високочастотний (найбільш конкурентний) цільовий 

пошуковий запит для майбутнього вебресурсу за допомогою засобу 

збору, аналізу і обробки даних ahrefs 

2. визначити ТОП 5 релевантних вебсайтів-конкурентів за даним запитом; 

3. провести аналіз структури визначених вебсайтів-конкурентів і знайти 

найбільш часті повторення (паттерни) наступних елементів:  

 тема головної сторінки; 

 основні категорії та підкатегорії; 

 візуалізувати паттерни структури вебсайтів-конкурентів; 

4. сформувати СЯ  

 зібрати усі КФ, що стосуються визначеної структури; 

 очистити від нерелевантних КФ зібрані пошукові запити; 

 кластеризувати СЯ на основі аналізу конкурентів; 
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5. визначити пріоритетні вебсторінки з визначеної структури, які необхідно 

створити першими для запуску проектованого вебресурсу та бюджету і 

ресурсів проекту. 

  

2.4 Висновки другого розділу 

В рамках виконання даної кваліфікаційної роботи магістра з аналізу та 

моделювання структури оптимізованого під пошукові системи вебресурсу у 

другому розділі КРМ було досліджені, проаналізовані та обрані методи й засоби 

обробки інформації для подальшого виконання роботи. 

Серед іншого, методами обробки інформації при аналізі і моделюванні 

оптимізованого під пошукові системи вебресурсу в рамках даної дипломної роботи 

стали метод аналізу документів, метод порівняльного аналізу, метод групування, 

метод класифікації, метод ранжування і частково експертний метод.  

Щодо засобів обробки інформації при аналізі і моделюванні оптимізованого 

під пошукові системи вебресурсу, то для даної роботи будуть використані власне 

пошукова система Google та сервіс є ahrefs - сервіс, який надає усі необхідні 

інструменти для професійної оптимізації та просування вебресурсів у пошукових 

системах. 

Також у другому розділі кваліфікаційної роботи магістра було розроблено 

проект з аналізу та моделювання структури оптимізованого під пошукові системи 

вебресурсу, визначені необхідні спеціалісти і їхні ролі в цьому проекті, складений 

бюджет для виконання проекту і сформований план дій, які необхідно виконати для 

виконання цього проекту. 

Для аналізу та моделювання структури оптимізованого під пошукові 

системи вебресурсу необхідний 1 SEO-спеціаліст та платний програмний засіб, 

вартістю 99$. 
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В загальному план дій проекту з аналізу та моделювання структури 

оптимізованого під пошукові системи вебресурсу виглядає наступним чином: 

визначити топ 5 сайтів-конкурентів в ніші, провести аналіз їх структури, визначити 

патерни та сформувати власну структуру, визначити пріоритетні для моделювання 

вебсторінки, провести структурний аналіз цих сторінок, надати рекомендації щодо 

створення оптимізованих обраних вебсторінок. 
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РОЗДІЛ 3. РЕАЛІЗАЦІЯ МЕТОДІВ АНАЛІЗУ ТА МОДЕЛЮВАННЯ 

ВЕБРЕСУРСІВ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ 

3.1 Вхідні дані проекту аналізу та моделювання вебресурсу 

У попередніх розділах було визначено, що вхідними даних для цього 

проекту є умовне «замовлення» умовного клієнта на аналіз і моделювання 

оптимізованого під пошукові системи вебресурсу електронної комерції типу 

вебсайт-оглядач вебхостингів для аудиторії Сполучених Штатів Америки 

англійською мовою. Додатково до вхідних даних вважаю за необхідним додати 

визначення, що таке веб-сайт оглядач. 

Вебсайт-оглядач – це вебресурс, який містить у собі огляди, відгуки про 

людей, товари і послуги, компанії, сервіси тощо. Такі сайти можуть бути побудовані 

на технології Web2.0 (сайти, які побудовані на контенті, що згенеровані 

користувачами), або це можуть бути окремі вебресури із залученням професійних 

авторів для створення тематичних до вебсайту оглядів [18]. 

Важливо також розуміти, як саме заробляють такі вебсайти. Способи 

заробітку власників таких сайтах,  як правило, полягають у одній чи кількох одразу 

каналів монетизації трафіку [18]: 

 медійна реклама на вебсайті; 

 пряма реклама конкретного товару, послуги, компанії; 

 партнерські посилання на вебсайти, що продають товари, послуги, 

компанії, які оглядаються на сайті-оглядачі. 

Наразі одною з найпопулярніших на таких сайтах бізнес-моделей є 

партнерські посилання. Це працює наступним чином (на прикладі вебсайта 

оглядача вебхостингів): 

1. користувач відвідує вебсайт-оглядач і ознайомлюється з оглядом, 

відгуками і оцінками різних вебхостингів; 
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2. користувач обирає один з них і натискає кнопку «Перейти» чи 

«Зареєструватись» тощо 

3. після переходу за цією кнопкою користувач через партнерське 

посилання переходить на офіційний сайт обраного вебхостингу; 

4. система вебаналітики фіксує цей перехід і уособлює конкретного 

користувача з конкретним партнером (власником вебсайту-оглядача, з 

якого користувач здійснив перехід); 

5. якщо користувач здійснить оплату послуги, то партнер отримає 

комісію (відповідно до домовленостей).  

 3.2 Аналіз та моделювання структури вебресурсу електронної комерції 

Аналіз та моделювання структури вебресурсу електронної комерції в рамках 

даної КРМ буде виконуватись відповідно до плану проекту, який описаний у 

попередньому розділі. 

Для початку необхідно визначити високочастотний (найбільш 

конкурентний) цільовий пошуковий запит для майбутнього вебресурсу за 

допомогою засобу збору, аналізу і обробки даних ahrefs. Тому у сервісі ahrefs 

вказую цільову країну США, а у пошукове поле аналізу ключових слів вводжу 

терміни «webhosting», «web hosting» (рисунок 3.1). 

Можемо бачити, що у резльутаті було знайдено майже 59 000 ключових 

фраз, що включають у себе введені терміни. Зрозуміло, що досліджувати і 

аналізувати всі не має жодного сенсу, адже ми маємо працювати саме з тими 

запитами, які обумовлені прганення користувача знайти кращий варіант 

вебхостингу та придбати його. Тому перші два запити («web hosting», «free web 

hosting») для нас не є релевантним, а от третій у списку - «best web hosting» є той 

самий високочастотний (найбільш конкурентний) цільовий пошуковий запит для 

майбутнього вебресурсу. 
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Рисунок 3.1 – Звіт роботи інструмента «Аналіз ключових слів» за цільовим 

запитом. 

 Наступний крок – визначити топ 5 релевантних конкурентів у пошуковій 

видачі за визначеним цільовим запитом. Для цього необхідно налаштувати веб-

браузер (рисунок 3.2), а саме: 

- країна пошуку – США; 

- мова пошуку – англійська; 

- режим перегляду – інкогніто. 

Відповідно, ТОП 5 вебсайтів (а точніше, вебсторінок) у пошуковій видачі за 

цільовим запитом вкладаються у наступний список: 

 https://www.websitebuilderexpert.com/web-hosting/ 

 https://websitesetup.org/best-web-hosting-sites/  

 https://larryludwig.com/best-web-hosting/  

 https://www.websiteplanet.com/web-hosting/  

 https://www.hostingadvice.com/best/  

https://www.websitebuilderexpert.com/web-hosting/
https://websitesetup.org/best-web-hosting-sites/
https://larryludwig.com/best-web-hosting/
https://www.websiteplanet.com/web-hosting/
https://www.hostingadvice.com/best/
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В рамках аналізу структури визначених вебсайтів-конкурентів перше, що 

можна зауважити, що у цих вебсайтів сторінка з кластеру “best web hosting” не є 

головною, а є однією з категорій вебресурсу.   

 

Рисунок 3.2 – Приклад налаштування веб-браузера та пошукової системи для 

аналізу конкурентів 

Це свідчить про те, що ми маємо справу з великими інтернет-виданнями, які 

позиціонують себе не тільки як вебсайти-оглядачі вебхостингів, а в цілому 

експертними ресурсами з розробки та просування проектів електронної комерції. 

Щодо основних релевантних категорій і підкатегорій вебсайтів-конкурентів, 

то частіше за все зустрічаються наступні: 

 best web hosting; 

 cheap web hosting; 

 wordpress hosting; 

 vps hosting; 

 web hosting for small business; 

 web hosting for ecommerce; 
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 reseller hosting. 

Після аналізу структури вебсайтів-конкурентів можемо створити загальну 

схеми структури вебсайтів-конкурентів (рисунок 3.3). 

 

Рисунок 3.3 – Загальна схема структури вебсайтів-конкурентів після аналізу. 

Важливо розуміти, що процес моделювання структури оптимізованого під 

пошукові системи вебсайту може і повинен мати ітераційний характер, адже на 

наступному кроці, при збору і аналізі семантичного ядра, можуть бути виявлені нові 

тематичні кластери, які можуть бути потенційно цікавими для власника 

проектованого вебресурсу. 

Далі необхідно сформувати семантичне ядро проектованого вебресурсу. Для 

цього за допомогою сервісу для професійної пошукової оптимізації під пошукові 

системи вебсайтів ahrefs.  З власного досвіду роботи SEO-спеціалісту можу 

зазначити, що, на мою думку, найбільш якісним (але не таким швидким) способом 

зібрати максимальну кількість ключових запитів і не втратити жодного цільового є 

введення найзагальнішого ключового запиту (web hosting, webhosting) та за 

допомогою фільтрів Include (вибір запитів, які містять вказані слова) та Exclude 

(виключення запитів із вказаних слів) формувати ввідні дані для інструменту 

Keywords Explorer у сервісі ahrefs (рисунок 3.4 та рисунок 3.5). 

Ітераційно повторюючи такі дії необхідно пройтись по всім кластерам, які 

отримали з аналізу структури сайтів конкурентів. До того ж, якщо при аналізі 

будуть знаходитись численні нові кластери, їх теж треба додатково відслідковувати 

і додавати до списку ключових запитів, які будуть формувати майбутнє семантичне 

ядро.  



58 
 

 

Рисунок 3.4 – Приклад використання фільтру «Exclude» інструменту 

Keywords Explorer сервісу ahrefs. 

 

Рисунок 3.5 – Приклад використання фільтру «Include» інструменту 

Keywords Explorer сервісу ahrefs 

Після кожного запиту до інструменту Keywords Explorer сервісу ahrefs звіт з 

результатами роботи інструменту за допомогою команди Export (рисунок 3.6) 

зручно експортувати в Excel-файл (рисунок 3.7) для подальшого формування 

семантичного ядра в таблиці Excel.  
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Рисунок 3.6 – Приклад використання команди «Export» інструменту 

Keywords Explorer сервісу ahrefs 

 

Рисунок 3.7 – Приклад звіту роботи інструменту Keywords Explorer сервісу 

ahrefs 



60 
 

Відповідно до плану роботи над проектом після збору усіх релевантних 

ключових запитів необхідно провести очищення даних (видалити пошукові запити, 

які не стосуються тематики сайтів, містять помилки, не передають запиту на 

подальше придбання послуги тощо).  

 Разом із самими ключовими фразами у семантичне ядро мають входити два 

показники, що їх характеризують: Volume (Частотність – приблизна кількість 

запитів на місяць) та Difficulty (Складність - умовний показник сервісу, який 

характеризує рівень конкуренції за ТОП 1 позицію у пошуковій видачі за цим 

ключовим запитом. 

Необхідно пам’ятати, що всі ці дані не є до кінця точними і варто оцінювати 

їх з точки зору розряду числа, що має у показнику певна КФ, та тенденції. Це 

відбується з кількох причин. По-перше, у вебаналітиці в принципі не існує 

абсолютно точних показників з технічних причин. По-друге, всі ці показники 

досліджуються та обраховуються внутрішніми алгоритмами сервісу ahrefs, який, як 

відомо, не розголошує спосіб збору, аналізу і обчислення даних у звіті. 

Наступний крок – кластеризація СЯ. Це процес, який полягає у розділенні 

списку зібраних у СЯ ключових фраз за кластерами, кожен з яких буде 

використаний в одній і тільки в одній вебсторінці. Це потрібно якраз для того, щоб 

і користувач, і алгоритми пошукових систем чітко розуміли про що конкретна 

вебсторінка і отримували відповідний релевантний контент до відповідного 

пошукового запиту із релевантною ключовою фразою. 

Якщо при кластеризації буде допущена помилка, то може виникнути 

неприємна помилка пошукової оптимізації вебресурсів, а саме канібалізація 

пошукових фраз. Канібалізація пошукових фраз – це ситуація, при якій дві різнці 

вебсторінки одного вебресурсу ранжуються у пошукових системах за одним і тим 

самим ключовим запитом. У такому випадку одна з цих сторінок буде 

нерелевантною до пошукового запиту, а отже користувач, який її відвідає, не 

отримає бажаного контенту, швидко закриє цю сторінку і більше на неї не 
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повернеться. Таку поведінку користувачів відслідковують алгоритми пошукової 

системи і понижають у своїх рейтингових оцінках такий вебресурс як некоректний 

(а може навіть спамний) вебсайт.  

Трапляються випадки, коли при кластеризації одну і ту саму ключову фразу 

можна віднести до кількох кластерів (вебсторінок). Наприклад, «best web hosting for 

small business» та «best web hosting for small business ecommerce». Виникає логічне 

питання: чи ці запити мають бути на різних вебсторінках чи користувач мав один і 

той самий намір за цими запитами? Єдиний шлях це перевірити – подивитись 

пошукову видачу за цими ключовими запитами (рисунок 3.8). Якщо результати 

пошукової видачі за обома ключовими запитами матимуть вебсторінки з одного 

кластеру, відповідно, КФ додаються в один кластер. Якщо різні – мають бути різні 

сторінки. 

 

Рисунок 3.8 – Приклад аналізу сумнівних ключових запитів при 

кластеризації семантичного ядра 

Як видно з рисунку 3.8, конкретно ці два запити стосуються одного і того ж 

кластеру «web hosting for small business».  
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Семантичне ядро після кластеризації має вигляд таблиці з наступними 

полями: 

 keyword; 

 difficulty; 

 volume; 

 cluster. 

Щодо програмного засобу, за допомогою якого відбується робота з 

семантичним ядром, то я надаю перевагу Google Sheets. Альтернативним засобом є 

Microsoft Excel чи подібні. Принципової різниці в цьому немає. 

З власного досвіду роботи також можу зазначити, що зручно до 

семантичного ядра додати ще поле Keyword UA, де буде міститись переклад 

ключової фрази (це особливо зручно, якщо працювати з мовою, яку не знає 

спеціаліст). Якщо з семантичним ядром працювати в програмі Google Sheets, то 

можна скористатись формулою перекладу: =GOOGLETRANSLATE(A2; "en"; "uk") 

(рисунок 3.9). 

 

Рисунок 3.9 – Приклад використання формули перекладу у семантичному ядрі 

вебресурсу у сервісі Google Sheets 
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Повторюючи ітераційно за описаним планом дії зі збору, аналізу, очищення 

та кластеризації даних, я отримав більше ніж 2000 ключових запитів, розділені на 

11 кластерів. Із етапу аналізу структури вебсайтів конкурентів було знайдено 7 

кластерів, які перетинались у всіх конкурентах. 4 додаткових було знайдено мною 

під час збору ключових слів: 

 fastest web hosting; 

 hosting for web designers; 

 low cost web hosting; 

 managed web hosting. 

Тобто, у структурі проектованого оптимізованого під пошукові системи вебресурсу 

додається ще 4 кластери, які згодом мають бути додатково дослідженні (рисунок 

3.10). 

 

Рисунок 3.10 – Доповнена схема структури вебсайтів-конкурентів після аналізу. 

Далі за допомогою інструменту (рисунок 3.11) «Зведена таблиця» треба 

звести дані, що будуть характеризувати кожен кластер.  Результатом роботи 

інструмента «Зведена таблиця» стала таблиця (рисунок 3.12), що характеризують 

отримані при дослідженні і аналізі кластера: 

 Count Keywords – розмірність кластеру – кількість ключових запитів 

у кластері; 

 SUM Volume – частотність кластеру – загальна кількість пошукових 

запитів за всіма ключовими словами кластеру; 
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 Average Difficulty – середня складність кластеру – середнє 

арифметичне складності з усіх ключових запитів кластеру. 

 

 

Рисунок 3.11 – Доповнена схема структури вебсайтів-конкурентів після аналізу. 

 

Рисунок 3.12 – Зведена таблиця з характеристиками зібраних кластерів 

семантичного ядра проектованого оптимізованого вебресурсу. 
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3.3 Представлення результатів моделювання вебресурсу електронної 

комерції 

За результатами аналізу та моделювання оптимізованого вебресурсу було 

отримано наступні результати: 

 структура проектованого оптимізованого вебресурсу; 

 очищене й кластеризоване семантичне ядро; 

 зведена таблиця з характеристиками отриманих кластерів 

семантичного ядра. 

Відповідно до отриманих результатів, для створення конкурентного 

оптимізованого вебресурсу електронної комерції типу вебсайт-оглядач 

вебхостингів з таргетуванням на аудиторію США англійською мовою, необхідно 

для старту підготувати і опублікувати наступні вебсторінки: 

 домашня сторінка – сторінка-візитівка, яка презентує 

вебресурс для глядача (опціонально, можна на цій сторінці 

присвоїти найзагальніший кластер «Best web hosting»); 

 категорії – найпопулярніші кластери, які присутні у всіх 

аналізованих топ 5 вебсайтів-конкурентів: Cheap Web Hosting, 

Wordpress Hosting, VPS Hosting, Web Hosting for Small 

Business, Web Hosting for Ecommerce, Reseller Hosting 

Щодо додаткових кластерів для категорій, їх варто ще раз дослідити глибше 

та передбачити їх у подальшому контент-плані вебресурсу відповідно до цілей і 

ресурсів розвитку вебсайту. 

Наступні великі групи сторінок, які мають топ конкурентів, це огляди 

вебхостингів, порівняння вебхостингів та блог. Вебсторінки з оглядами 

вебхостингів формуюються та оптимізуються за тим же самим планом, що й 

категорії, проте при виборі самих брендів вебхостингів для огляду, варто 



66 
 

враховувати й бізнес-складову, тобто наскільки вигідно інвестувати у огляд даного 

вебхостингу, враховуючи його пропозиції щодо виплати комісій партнеру. Те саме 

стосується і групи сторінок порівняння вебхостингів. 

Блог, як правило, створюється для демонстрації корисного контенту (як 

налаштувати хостинг, як захиститись від атак на сервер тощо) від авторів. Їхнє 

моделювання і оптимізація так само відбувається за описаним вище планом. Проте 

варто враховувати, що блог, у більшості випадків, не несе безпосередньої 

комерційної цінності для власнику вебсайтів, адже ресурси на створення статей 

блогу витрачати необхідно (в тій самій мірі, що й на категорії і огляди), а пошукові 

запити цих сторінок (як налаштувати хостинг, як захиститись від атак на сервер 

тощо) не несуть комерційного запиту на оплату послуг вебхостингу, відсоток від 

якої потенційно може отримати партнер. Тому я рекомендую залишити блог у 

перспективу розвитку проекту у тому випадку, якщо вебресурс в цілому доведе 

свою комерційну доцільність. 

В частині саме аналітики та моделювання оптимізованого під пошукові 

системи вебресурсу електронної комерції на цьому проект можна вважати 

завершеним. 
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ВИСНОВКИ 

В рамках даної кваліфікаційної роботи магістра було проведено аналіз 

інформаційних джерел про принципи та особливості роботи пошукової системи, 

оцінено існуючі описані рішення моделювання вебресурсу електронної комерції; 

створено план проведення аналізу даних для моделювання вебсайту, зібрано, 

оброблено та підготовлено дані для моделювання структури оптимізованого 

вебсайту, створено структурну модель вебресурсу електронної комерції типу 

вебсайт-оглядач вебхостингів на основі зібраних даних, на основі отриманих 

результатів сформовано чіткий план дій (чек-лист) збору і аналізу даних з 

подальшим моделювання структури вебресурсу електронної комерції. 

В ході аналізу інформаційних джерел про принципи та особливості роботи 

пошукової системи було з’ясовано, що найпопулярнішою у світі та в Україні 

зокрема пошуковою системою є ПС Google. Вона працює за принципом бази даних 

(індексу) ПС, яка наповнюється при скануванні програмними засобами ПС 

доступних в мережі Інтернет вебсайтів та внесення їх в свій індекс з подальшим 

ранжуванням відповідно до оцінки пошуковою системою вебресурсу більш ніж за 

200 факторів. Конкретний опис цих факторів, їх важливість та вплив на кінцевий 

результат оцінки вебсайту тримається в тайні (є комерційною таємницею). 

 Під час оцінки існуючих описаних рішень було визначено, що наукових 

джерел з цієї теми не так багато, а дані від комерційних і некомерційних організації 

є необ’єктивними з різних причин. Мені вдалось знайти одне найбільш релевантне 

наукове джерело, але там немає чіткого алгоритму дій як проводити аналіз і як його 

результати використовувати про моделюванні структуру оптимізованих вебсайтів, 

що зайвий раз підтвердило актуальність обраної теми та проблематики. 

В результаті створення плану проведення аналізу даних для моделювання 

оптимізованого під пошукові системи вебресурсу був визначений алгоритм 

проведення дослідження, що відповідають поставленим задачам КРМ. 
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Після збору, аналізу та обробки даних для моделювання оптимізованого під 

пошукові системи вебресурсу було спочатку визначено цільовий ключовий запит, 

за яким має ранжуватись у ПС проектований вебресурс, за ним були визначені і 

проаналізовані 5 топових вебсайтів-конкурентів, визначені повторювальні в їхніх 

структурах кластери (7 шт), сформоване кластеризоване семантичне ядро на 11 

кластерів та 2000+ ключових запитів. 

Створену структурну модель вебресурсу електронної комерції типу вебсайт-

оглядач вебхостингів на основі зібраних даних складають кластери та групи 

сторінок, що візуалізовані у таблиці-структурі вебресурсу та складаються з 

першочерговиї пріоритетних сторінок, таких як Best Web Hosting, Cheap Web 

Hosting, Wordpress Hosting, VPS Hosting, Web Hosting for Small Business, Web 

Hosting for Ecommerce, Reseller Hosting, були  знайдені та запропановані для 

подальшого глибщого аналізу додаткові 4 кластери (fastest web hosting, hosting for 

web designers, low cost web hosting, managed web hosting) та інші групи вебсторінок. 

На основі отриманих результатів сформовано чіткий план дій (чек-лист) 

збору і аналізу даних, а саме:  

1. визначити високочастотний (найбільш конкурентний) цільовий 

пошуковий запит для майбутнього вебресурсу за допомогою засобу 

збору, аналізу і обробки даних ahrefs 

2. визначити ТОП 5 релевантних вебсайтів-конкурентів за даним запитом; 

3. провести аналіз структури визначених вебсайтів-конкурентів і знайти 

найбільш часті повторення (паттерни) наступних елементів:  

 тема головної сторінки; 

 основні категорії та підкатегорії; 

 візуалізувати паттерни структури вебсайтів-конкурентів; 

4. сформувати СЯ  

 зібрати усі КФ, що стосуються визначеної структури; 
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 очистити від нерелевантних КФ зібрані пошукові запити; 

 кластеризувати СЯ на основі аналізу конкурентів; 

5. визначити пріоритетні вебсторінки з визначеної структури, які необхідно 

створити першими для запуску проектованого вебресурсу та бюджету і 

ресурсів проекту. 
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вебхостингів. 

Keyword Keyword UA Difficulty  Volume Cluster 

best vps hosting Найкращий хостинг VPS 66 1 000 VPS Hosting 

top cloud vps топ -хмарні vps 59 400 VPS Hosting 

vps provider VPS -постачальник 88 250 VPS Hosting 

best vps Найкращий VPS 66 800 VPS Hosting 

best cloud vps Найкращі хмарні VPS 59 700 VPS Hosting 

best cloud vps provider Найкращий постачальник VPS Cloud 63 400 VPS Hosting 

best cloud vps hosting Найкращий хмарний хостинг VPS 62 300 VPS Hosting 

best vps cloud Найкраща хмара VPS 63 350 VPS Hosting 

vps in usa VPS у США 45 600 VPS Hosting 

best cloud vps hosting Найкращий хмарний хостинг VPS 66 300 VPS Hosting 

top cloud vps топ -хмарні vps 62 400 VPS Hosting 

cloud vps providers хмарні постачальники VPS 81 400 VPS Hosting 

vps list Список VPS 42 70 VPS Hosting 

vps hosting services Служби хостингу VPS 75 70 VPS Hosting 

vps hosting comparison Порівняння VPS хостинг 64 50 VPS Hosting 

vps providers VPS -постачальники 87 250 VPS Hosting 

best vps service Найкраща послуга VPS 66 50 VPS Hosting 

vps hosting provider ВІДПОВІДНИЙ ПРОСТІВ 73 80 VPS Hosting 

vps hosts VPS -хости 91 150 VPS Hosting 

best vps server hosting Найкращий хостинг сервера VPS 61 40 VPS Hosting 

best hosting vps Найкращий хостинг VPS 66 40 VPS Hosting 

best vps server Найкращий сервер VPS 66 100 VPS Hosting 

virtual server hosting Віртуальний хостинг сервера 95 1 300 VPS Hosting 

best vps hosting 2021 Найкращий VPS -хостинг 2021 61 100 VPS Hosting 

best vps provider Найкращий постачальник VPS 63 80 VPS Hosting 

best vps hosting provider 

Найкращий постачальник VPS -

хостингу 66 50 VPS Hosting 

vps hosting reviews Огляди VPS хостинг 66 70 VPS Hosting 

vps hosting company VPS -хостингова компанія 81 30 VPS Hosting 

vps hosting companies VPS -хостингові компанії 63 30 VPS Hosting 

best vps host Найкращий ведучий VPS 66 50 VPS Hosting 
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web vps hosting Веб -хостинг VPS 95 300 VPS Hosting 

best vps hosting providers 

Найкращі постачальники VPS -

хостингу 63 50 VPS Hosting 

vps service providers Постачальники послуг VPS 62 20 VPS Hosting 

vps provider list Список постачальників VPS 45 20 VPS Hosting 

vps service provider Постачальник послуг VPS 62 20 VPS Hosting 

vps services VPS -послуги 91 150 VPS Hosting 

best vps hosts Найкращі хости VPS 63 60 VPS Hosting 

vps host comparison Порівняння хоста VPS 64 20 VPS Hosting 

buy vps server Купуйте VPS -сервер 91 60 VPS Hosting 

virtual private server provider 

Віртуальний постачальник приватного 

сервера 88 40 VPS Hosting 

vps companies VPS -компанії 55 70 VPS Hosting 

best vps providers Найкращі постачальники VPS 66 30 VPS Hosting 

buy a vps купити VPS 88 50 VPS Hosting 

good vps Хороші VPS 66 50 VPS Hosting 

virtual hosting services Віртуальні послуги хостингу 84 40 VPS Hosting 

top vps providers Топ -провайдери VPS 63 20 VPS Hosting 

vps hosting providers Провайдери VPS -хостингу 62 40 VPS Hosting 

5 vps 5 VPS 91 20 VPS Hosting 

best vps web hosting Найкращий веб -хостинг VPS 66 30 VPS Hosting 

reliable vps hosting Надійний хостинг VPS 62 10 VPS Hosting 

vps buy vps купити 87 70 VPS Hosting 

virtual private server providers 

Віртуальні постачальники приватних 

серверів 87 40 VPS Hosting 

virtual server provider Віртуальний постачальник серверів 88 40 VPS Hosting 

best virtual private servers Найкращі віртуальні приватні сервери 66 30 VPS Hosting 

vps host VPS -хост 95 350 VPS Hosting 

best virtual server найкращий віртуальний сервер 66 30 VPS Hosting 

vps comparison Порівняння VPS 43 60 VPS Hosting 

vps company VPS Company 69 100 VPS Hosting 

virtual server provider Віртуальний постачальник серверів 89 40 VPS Hosting 

best vps price Найкраща ціна VPS 66 30 VPS Hosting 

best options for vps hosting Найкращі варіанти хостингу VPS 62 30 VPS Hosting 

best vps hosting companies Найкращі VPS -хостингові компанії 63 20 VPS Hosting 
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virtual private server provider 

Віртуальний постачальник приватного 

сервера 82 40 VPS Hosting 

best windows vps Найкращі VPS Windows 34 70 VPS Hosting 

vpn web hosting Веб -хостинг VPN 89 50 VPS Hosting 

vm hosting services Служби хостингу VM 73 30 VPS Hosting 

vps for hosting VPS для хостингу 91 70 VPS Hosting 

best vps server hosting Найкращий хостинг сервера VPS 66 30 VPS Hosting 

best wordpress vps hosting Найкращий хостинг VPSP 52 60 VPS Hosting 

vps website hosting Хостинг веб -сайту VPS 89 50 VPS Hosting 

best virtual servers Найкращі віртуальні сервери 66 30 VPS Hosting 

top vps provider Топ -постачальник VPS 63 20 VPS Hosting 

vps best vps найкраще 66 40 VPS Hosting 

vps solutions VPS Solutions 79 150 VPS Hosting 

best windows vps host Найкращий хост VPS Windows 40 50 VPS Hosting 

best vps windows hosting Найкращий хостинг VPS Windows 40 50 VPS Hosting 

best virtual private server 

найкращий віртуальний приватний 

сервер 66 30 VPS Hosting 

best vps 2021 Найкращий VPS 2021 63 30 VPS Hosting 

vps price comparison Порівняння цін VPS 38 30 VPS Hosting 

host vps хост VPS 95 80 VPS Hosting 

virtual server services Служби віртуального сервера 89 20 VPS Hosting 

top vps hosting Топ -хостинг VPS 63 20 VPS Hosting 

reliable vps надійний VPS 46 40 VPS Hosting 

vps web hosting Веб -хостинг VPS 95 200 VPS Hosting 

virtual hosting providers Віртуальні хостингові постачальники 63 10 VPS Hosting 

best vps servers Найкращі сервери VPS 66 20 VPS Hosting 

virtual server providers Віртуальні постачальники серверів 82 20 VPS Hosting 

vps server hosting Хостинг VPS -сервера 95 250 VPS Hosting 

vps review VPS -огляд 55 50 VPS Hosting 

best gaming vps Найкращі ігрові VPS 31 30 VPS Hosting 

top 10 vps Топ 10 ВП 66 10 VPS Hosting 

web hosting vps Веб -хостинг VPS 92 30 VPS Hosting 

vps reviews Відгуки VPS 63 40 VPS Hosting 

vps service Служба VPS 93 200 VPS Hosting 

vps top VPS TOP 66 20 VPS Hosting 
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best virtual server hosting 

Найкращий хостинг віртуального 

сервера 66 10 VPS Hosting 

top 10 vps hosting 10 топ -хостинг VPS 66 10 VPS Hosting 

compare vps Порівняйте VPS 40 30 VPS Hosting 

vps servers VPS -сервери 95 350 VPS Hosting 

best vps services Найкращі послуги VPS 66 20 VPS Hosting 

good vps hosting Хороший хостинг VPS 66 20 VPS Hosting 

best vps windows hosting Найкращий хостинг VPS Windows 39 50 VPS Hosting 

best windows vps hosting Найкращий хостинг VPS Windows 22 50 VPS Hosting 

vps web host Веб -хост VPS 93 20 VPS Hosting 

vds web hosting usa Веб -хостинг VDS США 49 250 VPS Hosting 

compare vps hosting Порівняйте хостинг VPS 59 20 VPS Hosting 

best wordpress vps hosting Найкращий хостинг VPSP 42 60 VPS Hosting 

bigvps bigvps 80 40 VPS Hosting 

top vps топ VPS 66 20 VPS Hosting 

powerful vps Потужний VPS 66 20 VPS Hosting 

best linux vps hosting Найкращий хостинг VPS Linux 35 20 VPS Hosting 

vps compare VPS Порівняйте 37 30 VPS Hosting 

best managed vps hosting Найкраще кероване хостинг VPS 51 40 VPS Hosting 

hosted vps розміщені VPS 95 50 VPS Hosting 

best windows vps host Найкращий хост VPS Windows 32 50 VPS Hosting 

reliable vps надійний VPS 52 40 VPS Hosting 

vps providers comparison Порівняння постачальників VPS 50 10 VPS Hosting 

list of vps Список VPS 49 100 VPS Hosting 

powerful vps Потужний VPS 82 20 VPS Hosting 

virtual private server hosting Віртуальний приватний сервер хостинг 94 100 VPS Hosting 

best vps hosting for wordpress 

Найкращий хостинг VPS для 

WordPress 43 60 VPS Hosting 

vps webhosting vps webhosting 92 10 VPS Hosting 

best linux vps Найкращий VPS Linux 38 20 VPS Hosting 

top ten vps Десять найкращих VPS 63 10 VPS Hosting 

vps server price Ціна сервера VPS 90 70 VPS Hosting 

vpsweb VPSWEB 95 100 VPS Hosting 

vps server price Ціна сервера VPS 94 80 VPS Hosting 

vps hosting plan План хостингу VPS 95 70 VPS Hosting 
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buy vps Купуйте VPS 87 500 VPS Hosting 

virtual server web hosting веб -хостинг віртуального сервера 95 20 VPS Hosting 

vps for web hosting VPS для веб -хостингу 93 20 VPS Hosting 

vps in usa VPS у США 20 450 VPS Hosting 

best managed vps Найкраще керовані VPS 55 50 VPS Hosting 

vps purchase Купівля VPS 91 40 VPS Hosting 

fastest vps host Найшвидший хост VPS 48 40 VPS Hosting 

vps servers VPS -сервери 97 250 VPS Hosting 

impact vps reviews Вплив VPS -огляди 50 40 VPS Hosting 

vps hosting plans Плани хостингу VPS 95 70 VPS Hosting 

how much is a vps скільки коштує VPS 55 30 VPS Hosting 

private server hosts приватні хости сервера 93 40 VPS Hosting 

vps website Веб -сайт VPS 97 60 VPS Hosting 

virtual private server reviews Віртуальні огляди приватного сервера 66 10 VPS Hosting 

best linux vps hosting Найкращий хостинг VPS Linux 34 20 VPS Hosting 

vps hosting prices VPS -хостинг ціни 86 30 VPS Hosting 

vps hosting servers Сервери хостингу VPS 96 40 VPS Hosting 

vps web server Веб -сервер VPS 93 30 VPS Hosting 

hosted vps розміщені VPS 94 80 VPS Hosting 

how much does a vps cost скільки коштує VPS 35 20 VPS Hosting 

virtual server service Сервіс віртуального сервера 87 20 VPS Hosting 

purchase vps Придбайте VPS 91 40 VPS Hosting 

hosting virtual server хостинг віртуального сервера 95 40 VPS Hosting 

business vps бізнес -VPS 48 40 VPS Hosting 

vps server host хост сервера VPS 95 30 VPS Hosting 

vps prices Ціни на VPS 83 40 VPS Hosting 

virtual hosted server Віртуальний розміщений сервер 96 30 VPS Hosting 

private vps hosting Приватний VPS -хостинг 95 40 VPS Hosting 

virtual private server hosting Віртуальний приватний сервер хостинг 95 100 VPS Hosting 

virtual servers hosting Віртуальні сервери хостинг 95 60 VPS Hosting 

vps site Сайт VPS 95 20 VPS Hosting 

best unmanaged vps hosting Найкращий некерований хостинг VPS 60 30 VPS Hosting 

fastest vps hosting Найшвидший хостинг VPS 41 40 VPS Hosting 

us vps server США VPS -сервер 39 30 VPS Hosting 
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vps plans Плани VPS 95 40 VPS Hosting 

how much is vps скільки коштує vps 79 30 VPS Hosting 

vps hosting pricing VPS -хостинг ціноутворення 81 30 VPS Hosting 

vps hosting servers Сервери хостингу VPS 93 30 VPS Hosting 

vps hosting usa VPS -хостинг США 67 30 VPS Hosting 

website vps ВПС веб -сайту 96 20 VPS Hosting 

virtual dedicated server hosting 

Віртуальний спеціалізований хостинг 

сервера 95 60 VPS Hosting 

private server hosting Приватний хостинг сервера 95 50 VPS Hosting 

managed vps hosting review Керований огляд VPS -хостингу 43 20 VPS Hosting 

vps ranking Рейтинг VPS 52 20 VPS Hosting 

hosting vps server Хостинг VPS -сервер 95 30 VPS Hosting 

vm hosting хостинг VM 77 200 VPS Hosting 

vps america vps America 44 150 VPS Hosting 

virtual server buy Віртуальний сервер Купівля 91 30 VPS Hosting 

vps hosting Хостинг VPS 95 3 500 VPS Hosting 

fastest vps host Найшвидший хост VPS 41 40 VPS Hosting 

vps server host хост сервера VPS 96 30 VPS Hosting 

vps plan План VPS 95 60 VPS Hosting 

private vps Приватний VPS 93 40 VPS Hosting 

vps hosting server VPS -хостинг -сервер 95 20 VPS Hosting 

how much is a vps скільки коштує VPS 79 20 VPS Hosting 

website vps ВПС веб -сайту 94 30 VPS Hosting 

vps business VPS -бізнес 48 40 VPS Hosting 

buy vps hosting Купуйте VPS -хостинг 92 60 VPS Hosting 

vps price ціна VPS 83 100 VPS Hosting 

list of us vps Список ВП США 55 90 VPS Hosting 

buy vps online Купуйте VPS в Інтернеті 87 30 VPS Hosting 

vps website Веб -сайт VPS 91 50 VPS Hosting 

usa vps server США VPS -сервер 39 20 VPS Hosting 

vps web VPS Web 95 20 VPS Hosting 

windows vps providers Windows VPS -постачальники 17 10 VPS Hosting 

vps usa VPS США 39 800 VPS Hosting 

ipage vps hosting хостинг iPage VPS 20 20 VPS Hosting 

list of vps Список VPS 53 40 VPS Hosting 
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vpses VPSES 89 30 VPS Hosting 

vps rental Оренда VPS 95 50 VPS Hosting 

vps hosting Хостинг VPS 94 3 300 VPS Hosting 

vps hostings VPS -хостинги 95 20 VPS Hosting 

get vps Отримайте VPS 95 10 VPS Hosting 

vps platform Платформа VPS 86 450 VPS Hosting 

virtual dedicated hosting Віртуальний відданий хостинг 93 30 VPS Hosting 

chartvps chartvps 1 40 VPS Hosting 

buy virtual server Купуйте віртуальний сервер 91 30 VPS Hosting 

trust vps Довіряйте VPS 1 50 VPS Hosting 

how to get a vps Як отримати VPS 88 20 VPS Hosting 

a vps VPS 90 150 VPS Hosting 

virtual server buy Віртуальний сервер Купівля 92 20 VPS Hosting 

buy virtual private server Купуйте віртуальний приватний сервер 93 10 VPS Hosting 

vps hosting price Ціна хостингу VPS 87 30 VPS Hosting 

vps server VPS -сервер 94 2 200 VPS Hosting 

united states vps ВПС США 63 250 VPS Hosting 

usa vps server США VPS -сервер 54 60 VPS Hosting 

gaming vps Ігрові VPS 19 150 VPS Hosting 

usa vps США VPS 24 60 VPS Hosting 

fast vps server Швидкий VPS -сервер 94 20 VPS Hosting 

online vps Інтернет -VPS 95 50 VPS Hosting 

vps united states VPS США 30 100 VPS Hosting 

vps managed hosting VPS керував хостингом 86 30 VPS Hosting 

buy vps online Купуйте VPS в Інтернеті 95 30 VPS Hosting 

purchase vps Придбайте VPS 73 40 VPS Hosting 

vds hosting VD -хостинг 88 40 VPS Hosting 

hosting vps хостинг VPS 95 350 VPS Hosting 

vps server pricing ціноутворення на сервер VPS 81 10 VPS Hosting 

the vps vps 91 150 VPS Hosting 

a2hosting windows vps A2hosting Windows VPS 6 100 VPS Hosting 

virtual hosting server Віртуальний хостинг -сервер 89 70 VPS Hosting 

godaddy review – best-vds Огляд Godaddy-Best-VDS 45 50 VPS Hosting 

wordpress managed vps hosting WordPress керував хостингом VPS 35 20 VPS Hosting 
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gameservers review огляд Gameservers 12 150 VPS Hosting 

dedicated virtual server hosting 

Спеціальний хостинг віртуального 

сервера 93 60 VPS Hosting 

vps online VPS Online 95 40 VPS Hosting 

what is inmotion Що таке інмоція 57 600 VPS Hosting 

vps us vps нас 60 30 VPS Hosting 

a2hosting managed vps A2hosting керовані VPS 33 100 VPS Hosting 

vps windows europe VPS Windows Europe 13 30 VPS Hosting 

managed vps host керував хостом VPS 83 40 VPS Hosting 

us vps США VPS 62 1 800 VPS Hosting 

cheap vps windows hosting дешевий хостинг Windows VPS 52 100 VPS Hosting 

vps testing Тестування VPS 63 40 VPS Hosting 

1 vps 1 VPS 87 30 VPS Hosting 

a vps VPS 91 90 VPS Hosting 

vps cost Вартість VPS 59 60 VPS Hosting 

vps plan План VPS 95 20 VPS Hosting 

managed vps server керований VPS -сервер 83 40 VPS Hosting 

vps performance Продуктивність VPS 35 70 VPS Hosting 

best free vps Найкращі безкоштовні VPS 35 150 VPS Hosting 

managed vps servers Керовані VPS -сервери 89 40 VPS Hosting 

vps virtual server VPS Віртуальний сервер 94 40 VPS Hosting 
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online servers for small business Інтернет -сервери для малого бізнесу 39 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best website and email hosting 

Найкращий хостинг веб -сайту та 

електронної пошти 83 1 

Web Hosting for 

Small Business 

page hosts Господарі сторінки 95 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best usa hosting Найкращий хостинг США 77 1 

Web Hosting for 

Small Business 

web hosting business startup Веб -хостинг бізнес -стартап 26 1 

Web Hosting for 

Small Business 

web host companies Компанії веб -хостингу 81 1 

Web Hosting for 

Small Business 

top hosting companies in us Топ -хостингові компанії в США 78 1 

Web Hosting for 

Small Business 

web hosting listing Перелік веб -хостингу 82 1 

Web Hosting for 

Small Business 

top web hosting usa Топ веб -хостинг США 79 1 

Web Hosting for 

Small Business 
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reliable hosting services Надійні послуги хостингу 86 1 

Web Hosting for 

Small Business 

email hosting companies Компанії -хостингу електронної пошти 38 1 

Web Hosting for 

Small Business 

web host business for sale Веб -хост -бізнес на продаж 10 1 

Web Hosting for 

Small Business 

online servers for small business Інтернет -сервери для малого бізнесу 30 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best web hosting in usa Найкращий веб -хостинг у США 84 1 

Web Hosting for 

Small Business 

google web hosting for small 

business Google веб -хостинг для малого бізнесу 62 1 

Web Hosting for 

Small Business 

email hosting services for small 

business 

Служби хостингу електронної пошти 

для малого бізнесу 65 1 

Web Hosting for 

Small Business 

email hosting providers for small 

business 

Провайдери хостингу електронної 

пошти для малого бізнесу 65 1 

Web Hosting for 

Small Business 

hosting business хостинг бізнес 41 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best hosting in usa Найкращий хостинг у США 83 1 

Web Hosting for 

Small Business 

web hosting company near me Веб -хостинг -компанія біля мене 98 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best usa web hosting Найкращий веб -хостинг США 78 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best email host for small business 

Найкращий хост електронної пошти 

для малого бізнесу 61 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best web hosting for small business 

2017 

Найкращий веб -хостинг для малого 

бізнесу 2017 67 1 

Web Hosting for 

Small Business 

web hosting companies near me Веб -хостингові компанії поблизу мене 97 1 

Web Hosting for 

Small Business 

top 10 free website hosting services 

Топ -10 безкоштовних послуг хостингу 

веб -сайтів 69 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best cloud hosting for startups 

Найкращий хмарний хостинг для 

стартапів 3 1 

Web Hosting for 

Small Business 

server costs for small business Витрати на сервер для малого бізнесу 8 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best hosting for business email 

Найкращий хостинг для бізнесу 

електронної пошти 59 1 

Web Hosting for 

Small Business 

starting a webhosting company Створення компанії з веб -хостингу 21 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best small business email hosting 

Найкращий хостинг електронної 

пошти малого бізнесу 65 1 

Web Hosting for 

Small Business 

best web hosting for e commerce 

Найкращий веб -хостинг для комерції 

E 47 400 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best web hosting for e commerce 

Найкращий веб -хостинг для комерції 

E 43 400 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best ecommerce web hosting 

Найкращий веб -хостинг електронної 

комерції 42 150 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best hosting for ecommerce website 

Найкращий хостинг для веб -сайту 

електронної комерції 43 100 

Web Hosting for 

Ecommerce 
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best ecommerce hosting 

Найкращий хостинг електронної 

комерції 36 300 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web hosting comparison 

Порівняння веб -хостингу електронної 

комерції 42 90 

Web Hosting for 

Ecommerce 

retail website hosting Роздрібний хостинг веб -сайтів 49 90 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best web hosting for ecommerce 

Найкращий веб -хостинг для 

електронної комерції 42 150 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting services for ecommerce 

Служби веб -хостингу для електронної 

комерції 48 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce site hosting E -хостинг веб -сайту 48 200 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web hosting Веб -хостинг електронної комерції 52 200 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting services Служби хостингу електронної комерції 53 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce hosting services E Commerce Hosting Services 55 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e-commerce web hosting Веб-хостинг електронної комерції 53 150 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting solutions 

Рішення хостингу електронної 

комерції 45 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting хостинг електронної комерції 51 350 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best web host for online store 

Найкращий веб -хостинг для інтернет -

магазину 61 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce website hosting 

хостинг веб -сайтів електронної 

комерції 50 150 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best ecommerce website hosting 

Найкращий хостинг веб -сайтів 

електронної комерції 48 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best web hosting ecommerce 

Найкраща електронна комерція веб -

хостингу 43 100 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce servers сервери електронної комерції 39 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e-commerce hosting Хостинг електронної комерції 52 250 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting ecommerce Електронна комерція веб -хостингу 48 100 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce hosting solutions Е -комерційні рішення для розміщення 44 100 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting sites Сайти хостингу електронної комерції 54 90 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best website host for online store 

Найкращий хост веб -сайту для 

інтернет -магазину 45 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

compare ecommerce web hosting 

Порівняйте веб -хостинг електронної 

комерції 47 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting for ecommerce reviews 

Веб -хостинг для оглядів електронної 

комерції 41 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

fast ecommerce hosting 

Швидкий хостинг електронної 

комерції 48 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 
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ecommerce host хост електронної комерції 49 90 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best web hosting with shopping cart 

Найкращий веб -хостинг з кошиком 

для покупок 32 90 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e-commerce hosting services Служби хостингу електронної комерції 55 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

top web hosting for ecommerce 

Топ веб -хостингу для електронної 

комерції 43 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best hosting for ecommerce 

Найкращий хостинг для електронної 

комерції 43 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

cheap ecommerce web hosting 

дешевий веб -хостинг електронної 

комерції 45 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web hosts Веб -хости електронної комерції 51 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce site hosting хостинг сайту електронної комерції 50 80 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web hosting companies 

Компанії з електронної комерції веб -

хостингу 42 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting with ecommerce Веб -хостинг з електронною комерцією 51 90 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce website hosting 

comparison 

Порівняння веб -сайтів електронної 

комерції 42 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best ecommerce hosting sites 

Найкращі сайти хостингу електронної 

комерції 40 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web hosting services 

Служби веб -хостингу електронної 

комерції 51 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web hosting service 

Служба веб -хостингу електронної 

комерції 52 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting plans Плани хостингу електронної комерції 50 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting online store Інтернет -магазин веб -хостингу 46 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting and security 

services 

Служби хостингу та безпеки 

електронної комерції 28 200 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best web hosting for online store 

Найкращий веб -хостинг для інтернет -

магазину 45 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best online store web hosting 

Найкращий веб -хостинг Інтернет -

магазину 45 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosting ecommerce website Веб -сайт електронної комерції 54 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerse web hosting Веб -хостинг Ecommerse 51 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting service Служба хостингу електронної комерції 53 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting comparison 

Порівняння хостингу електронної 

комерції 44 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

cheap ecommerce hosting дешевий хостинг електронної комерції 42 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce web hosting reviews E Commerce Web Hosting Reviews 40 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 



93 
 

webstore hosting хостинг веб -магазину 50 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best website hosting for online store 

Найкращий хостинг веб -сайтів для 

інтернет -магазину 45 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce hosting Е комерційна хостинг 52 60 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best ecommerce web host 

Найкращий веб -хост електронної 

комерції 43 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

online store web hosting Інтернет -хостинг Інтернет -магазину 47 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting for ecommerce Веб -хостинг для електронної комерції 53 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

fast ecommerce hosting 

Швидкий хостинг електронної 

комерції 45 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best ecommerce hosting site 

Найкращий сайт хостингу електронної 

комерції 42 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting ecomerce Веб -хостинг Ecomerce 48 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e comerce hosting E COMERCE HOSSTING 54 60 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web host Веб -хост електронної комерції 51 80 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best web hosting for ecommerce 

websites 

Найкращий веб -хостинг для веб -

сайтів електронної комерції 42 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosting for ecommerce хостинг для електронної комерції 51 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web hosting reviews 

Огляди веб -хостингу електронної 

комерції 46 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce web hosting E Веб -хостинг комерції 55 60 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web hosting review 

Огляд веб -хостингу електронної 

комерції 45 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

fastest ecommerce hosting 

Найшвидший хостинг електронної 

комерції 45 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce web hosting review E Commerce Web Hosting Review 43 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce hosting comparison Е комерційне хостинг порівняння 45 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

website hosting e commerce Веб -сайт хостинг E Commerce 50 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best ecommerce host Найкращий хост електронної комерції 44 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting plan План хостингу електронної комерції 52 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting site web 

веб -сайт для хостингу електронної 

комерції 48 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting for online store Веб -хостинг для інтернет -магазину 43 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosting ecommerce хостинг електронної комерції 50 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 
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web hosting ecomerce Веб -хостинг Ecomerce 50 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce cloud hosting Хмарний хостинг електронної комерції 27 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting site Сайт хостингу електронної комерції 50 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

website hosting for ecommerce 

Хостинг на веб -сайті для електронної 

комерції 50 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce server Сервер електронної комерції 26 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting with e commerce Веб -хостинг з E Commerce 50 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerece hosting хостинг Ecommerece 54 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web host e commerce Веб -хост E Commerce 46 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecomerce web hosting Веб -хостинг Ecomerce 56 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce domain hosting E Commerce Hosting 50 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce web hosts Е -комерційні веб -хости 48 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

retail web hosting Роздрібний веб -хостинг 45 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

website hosting with ecommerce 

Хостинг веб -сайтів з електронною 

комерцією 49 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerse hosting хостинг електронної комісії 55 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best wordpress ecommerce hosting 

Найкращий хостинг електронної 

комерції WordPress 61 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce server Сервер електронної комерції 38 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

online store hosting хостинг інтернет -магазину 40 90 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting sites Сайти хостингу електронної комерції 43 100 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting sites Сайти хостингу електронної комерції 43 100 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce hosting solution e Рішення хостингу комерції 49 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosted stores розміщені магазини 38 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting solution 

Рішення хостингу електронної 

комерції 49 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosting ecommerce solutions 

розміщення рішень електронної 

комерції 51 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

eccomerce hosting хостинг Eccomerce 54 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce domain hosting E Commerce Hosting 49 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 
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ecommerce wordpress hosting 

хостинг електронної комерції 

WordPress 61 80 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best hosting shopping cart Найкращий кошик для хостингу 30 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

website store hosting Хостинг магазину веб -сайтів 44 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

online store hosting sites Сайти хостингу в Інтернеті 45 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best hosting for shopify Найкращий хостинг для Shopify 30 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosted solutions 

Електронна комерція розміщувала 

рішення 52 100 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce servers Е комерційні сервери 28 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web store hosting Хостинг веб -магазину 44 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

cloud hosting for ecommerce 

Хмарний хостинг для електронної 

комерції 31 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosted ecommerce розміщена електронна комерція 46 90 

Web Hosting for 

Ecommerce 

wordpress ecommerce web hosting 

Веб -хостинг електронної комерції 

WordPress 66 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

fast ecommerce hosting 

Швидкий хостинг електронної 

комерції 48 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosted online store розміщений інтернет -магазин 39 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

store hosting хостинг магазину 40 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosted stores розміщені магазини 31 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

cloud hosting for ecommerce 

Хмарний хостинг для електронної 

комерції 18 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

website hosting with shopping cart 

Хостинг веб -сайту з кошиками для 

покупок 34 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

host store господарський магазин 65 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

cheapest ecommerce hosting 

найдешевший хостинг електронної 

комерції 32 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce cloud hosting Е комерційна хмарна хостинг 22 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

cloud hosting ecommerce 

Електронна комерція хмарного 

хостингу 12 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

online shop hosting Інтернет -хостинг магазину 45 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce server E Commerce Server 26 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting cost 

Вартість хостингу електронної 

комерції 44 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best hosting for wordpress 

ecommerce 

Найкращий хостинг для електронної 

комерції WordPress 46 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 
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ecommerce web hosting with 

shopping cart 

Веб -хостинг електронної комерції з 

кошиком для покупок 50 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

siteground ecommerce Електронна комерція на сайті 21 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosted ecommerce розміщена електронна комерція 46 150 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web hosting with 

shopping cart 

Веб -хостинг електронної комерції з 

кошиком для покупок 52 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce hosting costs 

Витрати на хостинг електронної 

комерції 43 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best wordpress ecommerce hosting 

Найкращий хостинг електронної 

комерції WordPress 39 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

wordpress ecommerce hosting 

Хостинг електронної комерції 

WordPress 70 100 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best web hosting for wordpress 

ecommerce 

Найкращий веб -хостинг для 

електронної комерції WordPress 47 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best hosted ecommerce platforms 

Найкращі розміщені платформи 

електронної комерції 68 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting with shopping cart Веб -хостинг з кошиком для покупок 28 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best uk host Найкращий господар Великобританії 61 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

which hosting який хостинг 85 80 

Web Hosting for 

Ecommerce 

fastest hosting server Найшвидший сервер хостингу 47 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

shopping cart web hosting Веб -хостинг для покупок 26 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting shopping cart Веб -хостинг -кошик 20 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

bluehost sales Продаж синього хоста 38 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

e commerce cloud hosting Е комерційна хмарна хостинг 31 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting shoping cart Веб -хостинг -кошик 26 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosted store розміщений магазин 29 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

cloud hosting ecommerce 

Електронна комерція хмарного 

хостингу 30 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hostgator shopify Hostgator Shopify 0 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

shopping cart web hosting Веб -хостинг для покупок 30 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

shopify web hosting Веб -хостинг Shopify 18 150 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hosting sale Продаж хостингу 52 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

hostin e. хостин е. 93 60 

Web Hosting for 

Ecommerce 
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fast web hosting Швидкий веб -хостинг 49 350 

Web Hosting for 

Ecommerce 

profreehost review Огляд Profreehost 10 200 

Web Hosting for 

Ecommerce 

profreehost review Огляд Profreehost 12 200 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best hosted shopping cart Найкращий кошик для покупок 33 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

scalable website hosting Масштабний хостинг веб -сайтів 6 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce web service Веб -сервіс електронної комерції 11 50 

Web Hosting for 

Ecommerce 

linux attacks increasing aren ready атаки Linux, що збільшуються, готові 0 350 

Web Hosting for 

Ecommerce 

speed commerce reviews Швидкість відгуки про комерцію 0 10 

Web Hosting for 

Ecommerce 

ecommerce domain домен електронної комерції 12 70 

Web Hosting for 

Ecommerce 

provider store магазин провайдерів 7 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

best email hosting for shopify 

Найкращий хостинг електронної 

пошти для Shopify 17 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

shopify server location Місцезнаходження сервера Shopify 0 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

where are shopify servers located Де розташовані сервери Shopify 8 30 

Web Hosting for 

Ecommerce 

a2 hosting status статус хостингу A2 3 40 

Web Hosting for 

Ecommerce 

host and store хостинг і магазин 97 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

web hosting ecomerce Веб -хостинг Ecomerce 50 20 

Web Hosting for 

Ecommerce 

cheap web hosting дешевий веб -хостинг 66 2 300 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting дешевий веб -хостинг 65 2 500 

Cheap Web 

Hosting 

cheap website hosting дешевий хостинг веб -сайтів 66 2 200 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting найдешевший веб -хостинг 66 900 

Cheap Web 

Hosting 

cheap server hosting дешевий хостинг сервера 57 250 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting дешевий хостинг 68 1 000 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting company дешева компанія веб -хостингу 68 150 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest website hosting Найдешевший хостинг веб -сайтів 67 1 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain hosting дешевий хостинг домену 62 350 

Cheap Web 

Hosting 
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cheap webhosting дешевий веб -хостінг 65 400 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting services Дешеві послуги веб -хостингу 68 250 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest way to host a website 

Найдешевший спосіб розміщувати веб 

-сайт 62 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting plans дешеві плани хостингу 64 60 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting services Дешеві послуги веб -хостингу 67 250 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting companies Найдешевші компанії з веб -хостингу 66 150 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web host найдешевший веб -хост 62 200 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting cheap Веб -хостинг дешево 62 200 

Cheap Web 

Hosting 

low cost web hosting Веб -хостинг з низькою вартістю 68 250 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting company Найдешевша компанія з веб -хостингу 67 200 

Cheap Web 

Hosting 

low-cost web hosting недорогий веб-хостинг 67 300 

Cheap Web 

Hosting 

cheap shared hosting дешевий спільний хостинг 65 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web host Дешевий веб -хост 62 150 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting sites дешеві веб -сайти хостингу 68 250 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting providers дешеві провайдери хостингу 69 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting websites дешеві веб -сайти хостингу 62 100 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting best price Найкраща ціна веб -хостингу 67 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting usa дешевий веб -хостинг США 66 70 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest hosting host4speed найдешевший хостинг -хост4speed 4 150 

Cheap Web 

Hosting 

low price web hosting Веб -хостинг з низькою ціною 66 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest hosting найдешевший хостинг 66 200 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting per year Найдешевший веб -хостинг на рік 62 80 

Cheap Web 

Hosting 

website host cheap Ведучий веб -сайт дешевий 67 100 

Cheap Web 

Hosting 

affordable web hosting package доступний пакет веб -хостингу 62 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap site hosting дешевий хостинг сайту 65 100 

Cheap Web 

Hosting 
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cheap web hosts Дешеві веб -хости 67 80 

Cheap Web 

Hosting 

affordable web hosting Доступний веб -хостинг 66 200 

Cheap Web 

Hosting 

best cheap web hosting Найкращий дешевий веб -хостинг 63 450 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain and hosting дешевий домен і хостинг 66 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting companies Дешеві компанії з веб -хостингу 64 150 

Cheap Web 

Hosting 

reliable cheap web hosting Надійний дешевий веб -хостинг 66 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap website host Дешевий хост веб -сайту 62 150 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest hosting provider найдешевший провайдер хостингу 65 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting sites дешеві хостинг -сайти 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

low price hosting Хостинг низької ціни 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

hosting at low price хостинг за низькою ціною 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hostinf дешевий веб -хостінф 66 90 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain and hosting package дешевий пакет домену та хостингу 67 20 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting low price Веб -хостинг низької ціни 62 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web site hosting Найдешевший хостинг веб -сайтів 62 150 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting per year Найдешевший веб -хостинг на рік 53 200 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting website Дешевий веб -сайт хостингу 68 150 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting provider дешевий провайдер хостингу 69 50 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting for cheap Веб -хостинг для дешевого 66 100 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive web hosting недорогий веб -хостинг 66 90 

Cheap Web 

Hosting 

affordable hosts доступні господарі 66 90 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest domain hosting найдешевший хостинг домену 64 150 

Cheap Web 

Hosting 

affordable web hosting service Доступна послуга веб -хостингу 62 90 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive hosting недорогий хостинг 64 80 

Cheap Web 

Hosting 

website hosting cheap Веб -сайт, розміщений дешево 62 80 

Cheap Web 

Hosting 
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cheapest hosting plans найдешевші плани хостингу 62 20 

Cheap Web 

Hosting 

hosting cheap хостинг дешево 68 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting services Дешеві послуги хостингу 69 40 

Cheap Web 

Hosting 

affordable hosting доступний хостинг 62 80 

Cheap Web 

Hosting 

cheap website domain and hosting дешевий домен та хостинг веб -сайтів 66 60 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting best price Найкраща ціна веб -хостингу 61 50 

Cheap Web 

Hosting 

affordable website hosting Доступний хостинг веб -сайтів 64 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap webiste hosting дешевий хостинг веб -сайтів 68 70 

Cheap Web 

Hosting 

lowest price web hosting Веб -хостинг з найнижчою ціною 66 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain and host дешевий домен і хост 66 60 

Cheap Web 

Hosting 

best cheap website hosting 

Найкращий дешевий хостинг веб -

сайтів 66 60 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive website hosting недорогий хостинг веб -сайтів 65 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap host website Дешевий веб -сайт хоста 67 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap host дешевий господар 66 100 

Cheap Web 

Hosting 

best cheap hosting Найкращий дешевий хостинг 67 150 

Cheap Web 

Hosting 

cheap website services Дешеві послуги веб -сайту 61 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap dedicated web hosting дешевий спеціалізований веб -хостинг 52 80 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest website host Найдешевший хост веб -сайту 67 60 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting and domain 

registration 

Дешева веб -хостинг та реєстрація 

домену 68 70 

Cheap Web 

Hosting 

cheap good web hosting дешевий хороший веб -хостинг 67 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain web hosting дешевий доменний веб -хостинг 64 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap shared web hosting дешевий спільний веб -хостинг 65 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web site hosting дешевий хостинг веб -сайтів 62 80 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting service Дешева послуга веб -хостингу 68 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting per year дешевий веб -хостинг на рік 65 40 

Cheap Web 

Hosting 
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cheapest place to host a website 

Найдешевше місце для розміщення веб 

-сайту 65 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap website hosting and domain дешевий хостинг веб -сайтів та домен 65 60 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting site Дешевий веб -хостинг -сайті 67 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain host дешевий хост домену 62 70 

Cheap Web 

Hosting 

best web hosting prices Найкращі ціни на веб -хостинг 70 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting company Найдешевша компанія з веб -хостингу 68 40 

Cheap Web 

Hosting 

affordable web hosting services Доступні послуги веб -хостингу 62 90 

Cheap Web 

Hosting 

hosting website cheap Веб -сайт хостингу дешево 68 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap unlimited hosting дешевий необмежений хостинг 62 40 

Cheap Web 

Hosting 

affordable web hosting packages доступні пакети веб -хостингу 64 40 

Cheap Web 

Hosting 

low priced web hosting Веб -хостинг з низькою ціною 65 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest and best web hosting 

найдешевший і найкращий веб -

хостинг 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting companies Дешеві хостингові компанії 67 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting companies Найдешевші компанії з веб -хостингу 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

good cheap web hosting Хороший дешевий веб -хостинг 63 80 

Cheap Web 

Hosting 

lowcost web hosting Веб -хостинг з низьким вмістом 64 40 

Cheap Web 

Hosting 

what is the cheapest web hosting Який найдешевший веб -хостинг 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting and domain дешевий веб -хостинг та домен 65 70 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web server Дешевий веб -сервер 65 60 

Cheap Web 

Hosting 

low price web hosting Веб -хостинг з низькою ціною 62 40 

Cheap Web 

Hosting 

website host cheap Ведучий веб -сайт дешевий 61 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting service дешева послуга хостингу 67 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap reliable web hosting дешевий надійний веб -хостинг 66 70 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting servers дешеві хостингові сервери 71 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest hosting services Найдешевші послуги хостингу 67 50 

Cheap Web 

Hosting 
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best cheap domain hosting Найкращий дешевий хостинг домену 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

hosting at low price хостинг за низькою ціною 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest unlimited web hosting 

найдешевший необмежений веб -

хостинг 57 90 

Cheap Web 

Hosting 

affordable web hosting package доступний пакет веб -хостингу 65 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting and domain дешевий веб -хостинг та домен 66 60 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web domain hosting дешевий хостинг веб -доменів 65 40 

Cheap Web 

Hosting 

low priced web hosting Веб -хостинг з низькою ціною 64 40 

Cheap Web 

Hosting 

affordable shared hosting доступний спільний хостинг 63 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting usa Дешевий хостинг США 64 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web server hosting дешевий хостинг веб -серверів 65 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap websites hosting дешеві веб -сайти хостинг 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

lowcost web hosting Веб -хостинг з низьким вмістом 66 40 

Cheap Web 

Hosting 

least expensive website hosting Найменш дорогий хостинг веб -сайтів 62 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain server дешевий доменний сервер 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain server дешевий доменний сервер 67 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest webhosting найдешевший веб -хостінг 64 20 

Cheap Web 

Hosting 

best cheap web hosting Найкращий дешевий веб -хостинг 59 500 

Cheap Web 

Hosting 

cheap webhost дешевий веб -хост 68 80 

Cheap Web 

Hosting 

best cheap web hosting sites Найкращі дешеві веб -хостингові сайти 66 10 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting web дешева павутина хостингу 68 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting sites найдешевші веб -хостингові сайти 65 30 

Cheap Web 

Hosting 

budget web hosting Бюджетний веб -хостинг 62 30 

Cheap Web 

Hosting 

low cost web hosting sites 

Сайти веб -хостингу з низькою 

вартістю 66 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting monthly дешевий веб -хостинг щомісяця 52 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting with domain дешевий веб -хостинг з доменом 68 40 

Cheap Web 

Hosting 
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affordable shared hosting доступний спільний хостинг 65 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting site Найдешевший веб -сайт хостингу 68 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest hosting sites найдешевші сайти хостингу 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain and host дешевий домен і хост 69 30 

Cheap Web 

Hosting 

affordable web site hosting Доступний хостинг веб -сайтів 66 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap website hosts Дешеві хости веб -сайту 63 30 

Cheap Web 

Hosting 

lowest cost web hosting Веб -хостинг з найнижчою вартістю 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting usa Дешевий хостинг США 67 20 

Cheap Web 

Hosting 

best budget web hosting Найкращий бюджетний веб -хостинг 63 30 

Cheap Web 

Hosting 

best price web hosting Найкраща цінова веб -хостинг 61 50 

Cheap Web 

Hosting 

best price for web hosting Найкраща ціна на веб -хостинг 61 50 

Cheap Web 

Hosting 

low cost web hosting sites 

Сайти веб -хостингу з низькою 

вартістю 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting with email 

дешевий веб -хостинг з електронною 

поштою 64 20 

Cheap Web 

Hosting 

best shared hosting Найкращий спільний хостинг 61 250 

Cheap Web 

Hosting 

simple web hosting простий веб -хостинг 72 60 

Cheap Web 

Hosting 

cheap unlimited web hosting дешевий необмежений веб -хостинг 52 90 

Cheap Web 

Hosting 

most affordable website hosting Найдоступніший хостинг веб -сайтів 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap internet hosting дешевий Інтернет -хостинг 62 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting plans дешеві плани веб -хостингу 64 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest domain host найдешевший хост домену 62 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting site Дешевий веб -хостинг -сайті 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting unlimited дешевий хостинг Unlimited 50 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest and best web hosting 

найдешевший і найкращий веб -

хостинг 65 30 

Cheap Web 

Hosting 

best and cheap web hosting Найкращий і дешевий веб -хостинг 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

best value web hosting Веб -хостинг найкращих цінностей 68 40 

Cheap Web 

Hosting 
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cheapest web hosting 2020 найдешевший веб -хостинг 2020 64 60 

Cheap Web 

Hosting 

shared hosting company Спільна хостингова компанія 87 80 

Cheap Web 

Hosting 

low cost hosting Хостинг з низькою вартістю 65 20 

Cheap Web 

Hosting 

server hosting cheap Сервер хостинг дешево 64 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting usa дешевий веб -хостинг США 67 10 

Cheap Web 

Hosting 

best cheapest web hosting Найкращий найдешевший веб -хостинг 66 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapeed website веб -сайт Cheapeed 0 30 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting budget Бюджет веб -хостингу 63 40 

Cheap Web 

Hosting 

low cost website hosting 

Хостинг на веб -сайті з низькою 

вартістю 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

best low cost web hosting 

Найкращий веб -хостинг з низькою 

вартістю 66 40 

Cheap Web 

Hosting 

most affordable website hosting Найдоступніший хостинг веб -сайтів 68 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap and best web hosting дешевий і найкращий веб -хостинг 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

best and cheapest web hosting 

Найкращий і найдешевший веб -

хостинг 63 30 

Cheap Web 

Hosting 

affordable webhosting доступне веб -хостинг 61 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting reviews Дешеві огляди веб -хостингу 66 30 

Cheap Web 

Hosting 

lowest hosting найнижчий хостинг 63 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting and domain дешевий хостинг і домен 66 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap yearly web hosting дешевий щорічний веб -хостинг 59 20 

Cheap Web 

Hosting 

economic website hosting Економічний хостинг веб -сайтів 71 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest monthly web hosting 

найдешевший щомісячний веб -

хостинг 47 30 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive domain hosting недорогий доменний хостинг 67 20 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting deals Веб -хостинг угод 61 70 

Cheap Web 

Hosting 

best low cost web host 

Найкращий веб -хост з низькою 

вартістю 66 40 

Cheap Web 

Hosting 

least expensive web hosting Найменш дорогий веб -хостинг 62 20 

Cheap Web 

Hosting 

low cost web hosting services 

Послуги веб -хостингу з низькою 

вартістю 57 10 

Cheap Web 

Hosting 
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low cost web hosting services 

Послуги веб -хостингу з низькою 

вартістю 66 10 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive web hosting services недорогі послуги веб -хостингу 65 20 

Cheap Web 

Hosting 

affordable web hosting plans Доступні плани веб -хостингу 62 10 

Cheap Web 

Hosting 

web host cheap Веб -хост дешево 65 20 

Cheap Web 

Hosting 

low cost domain hosting Хостинг домену з низькими витратами 62 20 

Cheap Web 

Hosting 

best hosting deal Найкраща хостингова угода 67 40 

Cheap Web 

Hosting 

webhosting cheap Webhosting дешевий 68 20 

Cheap Web 

Hosting 

best affordable web hosting Найкращий доступний веб -хостинг 63 20 

Cheap Web 

Hosting 

best web hosting deals Найкращі пропозиції веб -хостингу 61 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap and best hosting дешевий і найкращий хостинг 66 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting domain дешевий домен веб -хостингу 62 20 

Cheap Web 

Hosting 

best budget web hosting Найкращий бюджетний веб -хостинг 66 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting with domain дешевий веб -хостинг з доменом 57 30 

Cheap Web 

Hosting 

most affordable web hosting Найдоступніший веб -хостинг 66 20 

Cheap Web 

Hosting 

easy website hosting Легкий хостинг веб -сайтів 67 30 

Cheap Web 

Hosting 

top cheap web hosting Топ -дешевий веб -хостинг 53 20 

Cheap Web 

Hosting 

simple website hosting Простий хостинг веб -сайтів 66 80 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest hosting website Найдешевший веб -сайт хостингу 66 10 

Cheap Web 

Hosting 

basic website hosting Основний хостинг веб -сайтів 71 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web дешева павутина 69 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap online hosting дешевий онлайн -хостинг 62 20 

Cheap Web 

Hosting 

budget hosting Бюджетний хостинг 64 50 

Cheap Web 

Hosting 

month to month web hosting Веб -хостинг щомісяця в місяці 33 200 

Cheap Web 

Hosting 

best inexpensive web hosting Найкращий недорогий веб -хостинг 66 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain names and web hosting дешеві доменні імена та веб -хостинг 73 30 

Cheap Web 

Hosting 
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cheap monthly hosting дешевий щомісячний хостинг 51 20 

Cheap Web 

Hosting 

best price hosting Найкраща ціна хостинг 65 20 

Cheap Web 

Hosting 

low cost web hosting comparison 

Порівняння веб -хостингу з низькою 

вартістю 66 10 

Cheap Web 

Hosting 

low cost web hosting reviews 

Огляди веб -хостингу з низькою 

вартістю 67 10 

Cheap Web 

Hosting 

cheap yearly hosting дешевий щорічний хостинг 64 10 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest hosting services Найдешевші послуги хостингу 68 10 

Cheap Web 

Hosting 

best deal hosting web Найкраща угода в Інтернеті 63 20 

Cheap Web 

Hosting 

month-to-month web hosting щомісячний веб-хостинг 24 250 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest website domain найдешевший домен веб -сайту 69 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain name and web hosting дешеве доменне ім’я та веб -хостинг 69 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain name and web hosting дешеве доменне ім’я та веб -хостинг 71 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domains and hosting дешеві домени та хостинг 67 40 

Cheap Web 

Hosting 

best affordable website hosting 

Найкращий доступний хостинг веб -

сайтів 62 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap monthly web hosting дешевий щомісячний веб -хостинг 50 30 

Cheap Web 

Hosting 

best hosting deals Найкращі хостингові угоди 61 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting with free domain 

дешевий хостинг з безкоштовним 

доменом 66 20 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting deal Угода веб -хостингу 63 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap and reliable web hosting дешевий і надійний веб -хостинг 66 10 

Cheap Web 

Hosting 

best low cost website hosting 

Найкращий хостинг веб -сайту з 

низькою вартістю 66 10 

Cheap Web 

Hosting 

web host deal Угода веб -хоста 61 10 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest monthly hosting найдешевший щомісячний хостинг 52 20 

Cheap Web 

Hosting 

basic web hosting Основний веб -хостинг 81 80 

Cheap Web 

Hosting 

web host deal Угода веб -хоста 63 150 

Cheap Web 

Hosting 

web host deal Угода веб -хоста 63 150 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting with free domain 

дешевий веб -хостинг з безкоштовним 

доменом 64 10 

Cheap Web 

Hosting 
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cheapest domain host найдешевший хост домену 66 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest domain host найдешевший хост домену 66 40 

Cheap Web 

Hosting 

web host deal Угода веб -хоста 61 20 

Cheap Web 

Hosting 

pay monthly web hosting Оплачуйте щомісячний веб -хостинг 26 60 

Cheap Web 

Hosting 

website hosting deals Програми хостингу веб -сайтів 61 10 

Cheap Web 

Hosting 

affordable domain hosting доступний хостинг домену 66 10 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive web server недорогий веб -сервер 66 10 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domains and hosting дешеві домени та хостинг 66 40 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting offers Пропозиції веб -хостингу 65 20 

Cheap Web 

Hosting 

best domain hosts Найкращі хости домену 84 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap month to month web hosting дешевий місяць в Інтернеті хостинг 39 20 

Cheap Web 

Hosting 

best hosting moneywithurl.com Найкращий хостинг Moneywithurl.com 87 70 

Cheap Web 

Hosting 

hosting discount Хостинг знижки 66 50 

Cheap Web 

Hosting 

best web hosting service providers 

Найкращі постачальники послуг веб -

хостингу 82 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting company дешева компанія веб -хостингу 63 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting company дешева компанія веб -хостингу 63 20 

Cheap Web 

Hosting 

easy web hosting Легкий веб -хостинг 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

easiest website host Найпростіший хост веб -сайту 74 10 

Cheap Web 

Hosting 

buy a server for web hosting Купуйте сервер для веб -хостингу 96 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hostinger дешевий хонінгер 61 100 

Cheap Web 

Hosting 

hosting deals Хостингові угоди 59 50 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting easy Веб -хостинг легко 77 20 

Cheap Web 

Hosting 

pay monthly web hosting Оплачуйте щомісячний веб -хостинг 32 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domains hosting дешеві домени хостинг 67 20 

Cheap Web 

Hosting 

best hosting in usa Найкращий хостинг у США 83 80 

Cheap Web 

Hosting 
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cheap blog hosting дешевий хостинг блогу 57 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domains hosting дешеві домени хостинг 71 20 

Cheap Web 

Hosting 

best hosting for multiple websites 

Найкращий хостинг для декількох веб 

-сайтів 26 30 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting month to month Веб -хостинг місяць до місяця 24 10 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting pay monthly Веб -хостинг оплата щомісяця 23 10 

Cheap Web 

Hosting 

very cheap web hosting Дуже дешевий веб -хостинг 63 10 

Cheap Web 

Hosting 

very cheap web hosting Дуже дешевий веб -хостинг 63 10 

Cheap Web 

Hosting 

best shared hosting 2021 Найкращий спільний хостинг 2021 83 30 

Cheap Web 

Hosting 

list web hosts Перелічіть веб -хости 78 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain and website дешевий домен та веб -сайт 65 30 

Cheap Web 

Hosting 

monthly web hosting Щомісячний веб -хостинг 49 80 

Cheap Web 

Hosting 

month to month hosting щомісячний хостинг 24 20 

Cheap Web 

Hosting 

top web hosting companies reviews 

Топ -огляди веб -хостингових 

компаній 81 20 

Cheap Web 

Hosting 

hosting offers Пропозиції хостингу 67 20 

Cheap Web 

Hosting 

unlimited space web hosting 

Необмежена кількість космічних веб -

хостингу 24 10 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest business email 

найдешевший бізнес -електронний 

лист 54 60 

Cheap Web 

Hosting 

rate web hosting sites Оцініть веб -хостинг -сайти 79 20 

Cheap Web 

Hosting 

rate web hosting sites Оцініть веб -хостинг -сайти 79 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest blog hosting найдешевший хостинг блогу 61 10 

Cheap Web 

Hosting 

best hosting usa Найкращий хостинг США 77 80 

Cheap Web 

Hosting 

best month to month web hosting 

Найкращий веб -хостинг місяця в 

місяці 33 20 

Cheap Web 

Hosting 

5 dollar hosting 5 доларів хостинг 65 10 

Cheap Web 

Hosting 

host nine review Ведучий дев'ять огляд 4 20 

Cheap Web 

Hosting 

month to month website hosting Хостинг на веб -сайті місяця на місяць 33 10 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting in india Найдешевший веб -хостинг в Індії 48 40 

Cheap Web 

Hosting 
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best web hosting service providers 

Найкращі постачальники послуг веб -

хостингу 82 20 

Cheap Web 

Hosting 

best web hosting service providers 

Найкращі постачальники послуг веб -

хостингу 82 20 

Cheap Web 

Hosting 

best web hosting service providers 

Найкращі постачальники послуг веб -

хостингу 82 20 

Cheap Web 

Hosting 

best web provider Найкращий веб -провайдер 81 30 

Cheap Web 

Hosting 

best web provider Найкращий веб -провайдер 81 30 

Cheap Web 

Hosting 

web host unlimited Веб -ведучий необмежений 34 200 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest custom email 

найдешевший на замовлення 

електронна пошта 49 40 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting offer Пропозиція веб -хостингу 88 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email domain дешевий домен електронної пошти 49 100 

Cheap Web 

Hosting 

pay by month web hosting Платіть за місяцем веб -хостингу 24 20 

Cheap Web 

Hosting 

best web hosting india Найкращий веб -хостинг Індія 26 90 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email providers 

дешеві постачальники електронної 

пошти 57 40 

Cheap Web 

Hosting 

monthly hosting Щомісячний хостинг 59 30 

Cheap Web 

Hosting 

best cheap email hosting 

Найкращий дешевий хостинг 

електронної пошти 57 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest domain найдешевший домен 59 600 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting india cheap Веб -хостинг Індія дешево 69 40 

Cheap Web 

Hosting 

free shared hosting Безкоштовний спільний хостинг 70 30 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive server недорогий сервер 39 30 

Cheap Web 

Hosting 

unlimited space web hosting 

Необмежена кількість космічних веб -

хостингу 24 10 

Cheap Web 

Hosting 

unlimited space web hosting 

Необмежена кількість космічних веб -

хостингу 24 10 

Cheap Web 

Hosting 

unlimited space web hosting 

Необмежена кількість космічних веб -

хостингу 24 10 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting companies in usa Компанії веб -хостингу в США 64 40 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting 10 Веб -хостинг 10 79 10 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive domain недорогий домен 64 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap business email Дешевий бізнес -електронний лист 55 150 

Cheap Web 

Hosting 
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best domain hosting india Найкращий домен, що розміщує Індію 31 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email service дешева сервіс електронної пошти 51 40 

Cheap Web 

Hosting 

how to access /home on shared 

hosting 

Як отримати доступ /додому на 

спільному хостингу 26 10 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest share найдешевша частка 61 200 

Cheap Web 

Hosting 

month to month wordpress hosting щомісячний хостинг WordPress 33 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap custom email 

дешева користувацька електронна 

пошта 49 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email services дешеві послуги електронної пошти 58 70 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest business email 

найдешевший бізнес -електронний 

лист 48 80 

Cheap Web 

Hosting 

host nine reviews Ведуть дев'ять відгуків 4 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest professional email 

найдешевший професійний 

електронний лист 50 40 

Cheap Web 

Hosting 

best unlimited web hosting Найкращий необмежений веб -хостинг 42 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest business email address найдешевша електронна адреса бізнесу 42 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest email provider 

найдешевший постачальник 

електронної пошти 57 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest email provider 

найдешевший постачальник 

електронної пошти 58 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap file hosting дешевий хостинг файлів 45 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap business email address Дешева електронна адреса бізнесу 55 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest email service 

Найдешевша послуга електронної 

пошти 42 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap business email account дешевий рахунок електронної пошти 55 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email address дешева електронна адреса 56 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest email domain 

найдешевший домен електронної 

пошти 49 30 

Cheap Web 

Hosting 

website hosting unlimited domains 

Веб -сайт хостинг необмежених 

доменів 37 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email services дешеві послуги електронної пошти 50 70 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest email server 

найдешевший сервер електронної 

пошти 59 40 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting plans Плани веб -хостингу 89 200 

Cheap Web 

Hosting 

free web hostinger Безкоштовний веб -хостінгер 68 150 

Cheap Web 

Hosting 
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web hosting service usa Служба веб -хостингу США 89 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest business email hosting 

Найдешевший хостинг електронної 

пошти 48 40 

Cheap Web 

Hosting 

fastest domain hosting Найшвидший хостинг домену 47 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email addresses дешеві адреси електронної пошти 51 30 

Cheap Web 

Hosting 

online website hosting Інтернет -хостинг веб -сайту 98 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email account 

дешевий обліковий запис електронної 

пошти 65 30 

Cheap Web 

Hosting 

web space host Веб -простір хост 91 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest professional email 

найдешевший професійний 

електронний лист 57 40 

Cheap Web 

Hosting 

find out who hosts a website Дізнайтеся, хто розміщує веб -сайт 61 150 

Cheap Web 

Hosting 

hosting package Пакет хостингу 89 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain email Дешевий доменний електронний лист 49 50 

Cheap Web 

Hosting 

basic hosting Основний хостинг 73 20 

Cheap Web 

Hosting 

hostinger usa Хостінгер США 52 20 

Cheap Web 

Hosting 

us web hosting Веб -хостинг США 87 30 

Cheap Web 

Hosting 

top free unlimited hosting 

Топ безкоштовний необмежений 

хостинг 57 20 

Cheap Web 

Hosting 

business email cheap Бізнес -електронна пошта дешево 50 30 

Cheap Web 

Hosting 

paying to rent space on a server is the 

online equivalent of ... 

Плата за оренду місця на сервері - це 

онлайн -еквівалент ... 9 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest web hosting india Найдешевший веб -хостинг Індія 57 40 

Cheap Web 

Hosting 

webhosting plans Плани веб -хостингу 90 20 

Cheap Web 

Hosting 

one web hosting Один веб -хостинг 77 60 

Cheap Web 

Hosting 

business email cheap Бізнес -електронна пошта дешево 62 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain and email дешевий домен та електронна пошта 53 100 

Cheap Web 

Hosting 

best cheap email hosting 

Найкращий дешевий хостинг 

електронної пошти 57 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web domain дешевий веб -домен 71 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap custom email domain 

дешевий спеціальний домен 

електронної пошти 60 40 

Cheap Web 

Hosting 
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cheap domain and email hosting 

дешевий хостинг домену та 

електронної пошти 57 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email server Дешевий сервер електронної пошти 56 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap mail server дешевий поштовий сервер 56 20 

Cheap Web 

Hosting 

free website hosting unlimited 

bandwidth 

Безкоштовна пропускна здатність веб -

сайту 67 60 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email hosting дешевий хостинг електронної пошти 61 600 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting india дешевий веб -хостинг Індія 60 40 

Cheap Web 

Hosting 

discount hosting Хостинг знижок 68 50 

Cheap Web 

Hosting 

premium web host Веб -хост преміум -класу 88 30 

Cheap Web 

Hosting 

hosting options Варіанти хостингу 76 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain name and hosting дешеве доменне ім’я та хостинг 70 30 

Cheap Web 

Hosting 

hosting unlimited domain хостинг необмеженого домену 16 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email providers 

дешеві постачальники електронної 

пошти 60 40 

Cheap Web 

Hosting 

10 web hosting 10 веб -хостингу 83 10 

Cheap Web 

Hosting 

find out host of website Дізнайтеся про безліч веб -сайту 51 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email provider 

Дешевий постачальник електронної 

пошти 57 40 

Cheap Web 

Hosting 

simply ez hosting Просто хостинг EZ 76 60 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest custom domain email 

найдешевший на замовлення доменний 

електронний лист 49 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest custom domain email 

найдешевший на замовлення доменний 

електронний лист 57 40 

Cheap Web 

Hosting 

low cost domain низька вартість домену 67 50 

Cheap Web 

Hosting 

reliablehosting надійне хостінг 61 20 

Cheap Web 

Hosting 

fastest shared hosting Найшвидший спільний хостинг 24 40 

Cheap Web 

Hosting 

cheap website domain дешевий домен веб -сайту 66 100 

Cheap Web 

Hosting 

top 10 free host Топ -10 безкоштовного хоста 64 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest email hosting 

Найдешевший хостинг електронної 

пошти 50 150 

Cheap Web 

Hosting 

fast hosting Швидкий хостинг 60 150 

Cheap Web 

Hosting 
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cheap web domain дешевий веб -домен 66 80 

Cheap Web 

Hosting 

how to tell who hosts a website Як сказати, хто розміщує веб -сайт 52 90 

Cheap Web 

Hosting 

cheap image hosting дешевий хостинг зображення 32 10 

Cheap Web 

Hosting 

find out who is hosting a website Дізнайтеся, хто розміщує веб -сайт 57 70 

Cheap Web 

Hosting 

webhosting plans Плани веб -хостингу 90 20 

Cheap Web 

Hosting 

find out who hosts website Дізнайтеся, хто розміщує веб -сайт 55 30 

Cheap Web 

Hosting 

top free unlimited hosting 

Топ безкоштовний необмежений 

хостинг 66 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap professional email Дешева професійна електронна пошта 50 40 

Cheap Web 

Hosting 

is steep and cheap legit крутий і дешевий законний 14 250 

Cheap Web 

Hosting 

cheap business email accounts 

дешеві облікові записи електронної 

пошти 58 30 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting unlimited domains Веб -хостинг необмежених доменів 37 20 

Cheap Web 

Hosting 

unlimited domain hosting Необмежений хостинг домену 42 40 

Cheap Web 

Hosting 

fast webhosting Швидке веб -хостинг 32 80 

Cheap Web 

Hosting 

reliable hosting Надійний хостинг 61 100 

Cheap Web 

Hosting 

cheap email accounts 

дешеві облікові записи електронної 

пошти 65 30 

Cheap Web 

Hosting 

unlimited website hosting Необмежений хостинг веб -сайтів 48 60 

Cheap Web 

Hosting 

email hosting cheap Електронна хостинг дешево 49 100 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive email hosting недорогий хостинг електронної пошти 50 30 

Cheap Web 

Hosting 

low cost email hosting 

Хостинг електронної пошти з низькою 

вартістю 50 40 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive domains недорогі домени 54 50 

Cheap Web 

Hosting 

web hosts usa Веб -хости США 84 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap custom email domain 

дешевий спеціальний домен 

електронної пошти 56 40 

Cheap Web 

Hosting 

host unlimited domains хост необмежених доменів 13 40 

Cheap Web 

Hosting 

how to find out the host of a website Як дізнатись господаря веб -сайту 51 20 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting offers india Веб -хостинг пропонує Індію 56 20 

Cheap Web 

Hosting 
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fast web hosting Швидкий веб -хостинг 33 300 

Cheap Web 

Hosting 

find out who hosts website Дізнайтеся, хто розміщує веб -сайт 57 20 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting with unlimited email 

accounts 

Веб -хостинг з необмеженими 

обліковими записами електронної 

пошти 45 20 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting service usa Служба веб -хостингу США 88 30 

Cheap Web 

Hosting 

cheap hosting plans дешеві плани хостингу 64 60 

Cheap Web 

Hosting 

cheap vendors дешеві продавці 5 200 

Cheap Web 

Hosting 

cheap website domains дешеві домени веб -сайтів 62 100 

Cheap Web 

Hosting 

steep and chesp крутий і чеп 43 60 

Cheap Web 

Hosting 

free domain and hosting for 1 year 

Безкоштовний домен та хостинг 

протягом 1 року 69 60 

Cheap Web 

Hosting 

dirt cheap domains бруд дешеві домени 37 10 

Cheap Web 

Hosting 

cheapest email hosting service 

Найдешевша послуга хостингу 

електронної пошти 50 20 

Cheap Web 

Hosting 

best web hosting services in india Найкращі послуги веб -хостингу в Індії 31 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap vendors дешеві продавці 30 250 

Cheap Web 

Hosting 

hosting in хостинг у 97 60 

Cheap Web 

Hosting 

how to find out who is hosting a 

website Як дізнатися, хто розміщує веб -сайт 62 70 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web domains Дешеві веб -домени 70 50 

Cheap Web 

Hosting 

fast website hosting Швидкий хостинг веб -сайтів 56 50 

Cheap Web 

Hosting 

wordpress webhotel WordPress Webhotel 79 90 

Cheap Web 

Hosting 

cheap domain provider дешевий постачальник доменів 67 30 

Cheap Web 

Hosting 

domain cheapest домен найдешевший 67 90 

Cheap Web 

Hosting 

top 10 free web hosting Топ -10 безкоштовного веб -хостингу 67 30 

Cheap Web 

Hosting 

low price domain Низька ціна домену 63 40 

Cheap Web 

Hosting 

inexpensive domain недорогий домен 68 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheaphost розфарбований 12 10 

Cheap Web 

Hosting 



115 
 

bluehost stock блакитний запас 23 90 

Cheap Web 

Hosting 

bank website hosting Банк -хостинг веб -сайту 3 10 

Cheap Web 

Hosting 

1 dollar web hosting 1 долар Веб -хостинг 53 80 

Cheap Web 

Hosting 

domaincheapsters домені 67 20 

Cheap Web 

Hosting 

web hosting india cheap Веб -хостинг Індія дешево 63 40 

Cheap Web 

Hosting 

domain discount 24 знижка домену 24 15 20 

Cheap Web 

Hosting 

bargain bunch reviews Відгуки про купівлю 3 20 

Cheap Web 

Hosting 

one dollar web hosting Веб -хостинг на один долар 53 30 

Cheap Web 

Hosting 

hosting discount Хостинг знижки 59 50 

Cheap Web 

Hosting 

cheap reliable дешевий надійний 49 20 

Cheap Web 

Hosting 

cheap web hosting 2014 Дешевий веб -хостинг 2014 23 20 

Cheap Web 

Hosting 

host domain for free домен хоста безкоштовно 73 20 

Cheap Web 

Hosting 

domain and email hosting package 

Пакет хостингу домену та електронної 

пошти 61 20 

Cheap Web 

Hosting 

discount web hosting Веб -хостинг зі знижкою 65 40 

Cheap Web 

Hosting 

web hosts usa Веб -хости США 84 50 

Cheap Web 

Hosting 

low price website Веб -сайт з низькою ціною 43 40 

Cheap Web 

Hosting 

low cost hosting Хостинг з низькою вартістю 65 20 

Cheap Web 

Hosting 

best hosting providers 2020 Найкращі хостинг -провайдери 2020 84 30 

Cheap Web 

Hosting 

best reseller hosting Найкращий хостинг посередника 42 400 Reseller Hosting 

reseller web hosting Веб -хостинг посередника 59 200 Reseller Hosting 

web hosting resellers Веб -хостинг -торгові посередники 56 600 Reseller Hosting 

reseller hosting хостинг посередника 65 600 Reseller Hosting 

web hosting resellers Веб -хостинг -торгові посередники 62 250 Reseller Hosting 

website hosting reselling Перепродаж веб -сайтів 40 250 Reseller Hosting 

reseller web Web -продавця 53 600 Reseller Hosting 

web host resell Перепродаж веб -хостів 62 250 Reseller Hosting 

web hosting reseller plans Плани веб -хостингових торговців 49 150 Reseller Hosting 
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reseller hosting provider Провайдер хостингу посередника 50 40 Reseller Hosting 

best reseller hosting plans 

Плани розміщення найкращого 

торговельного посередника 33 40 Reseller Hosting 

resell web site Перепродайте веб -сайт 38 90 Reseller Hosting 

reseller hosting service Служба хостингу посередника 50 30 Reseller Hosting 

reselling hosting services Перепродаж послуг хостингу 49 30 Reseller Hosting 

resell website hosting Перепрограмування веб -сайту хостинг 50 200 Reseller Hosting 

best hosting reseller Найкращий хостинг -продавець 42 50 Reseller Hosting 

best reseller web hosting Веб -хостинг Best Web 42 100 Reseller Hosting 

reseller web hosting comparison Порівняння веб -хостингу посередника 44 70 Reseller Hosting 

web hosting reseller plan План посередника веб -хостингу 56 100 Reseller Hosting 

hosting reseller хостинг -продавець 71 200 Reseller Hosting 

resseler web hosting Веб -хостинг Resseler 56 60 Reseller Hosting 

resseler web hosting Веб -хостинг Resseler 53 60 Reseller Hosting 

reseller web hosting comparison Порівняння веб -хостингу посередника 32 70 Reseller Hosting 

reseller hosting providers Провайдери хостингу посередників 31 40 Reseller Hosting 

reseller hosting providers Провайдери хостингу посередників 35 40 Reseller Hosting 

web host reseller plans Плани веб -хост -торговців 60 250 Reseller Hosting 

reseller website Веб -сайт торговельного посередника 53 200 Reseller Hosting 

best reseller hosting provider 

Провайдер хостингу найкращого 

торговельного посередника 33 20 Reseller Hosting 

web hosting reseller Веб -хостинг -продавець 59 100 Reseller Hosting 

reseller hosting comparison Порівняння хостингу посередника 32 20 Reseller Hosting 

reseller website hosting Хостинг веб -сайтів Reseller 49 60 Reseller Hosting 

website hosting resellers Веб -магазині для хостингу веб -сайтів 50 60 Reseller Hosting 

web resller Веб -резллер 50 90 Reseller Hosting 

best reseller hosting for web 

designers 

Найкращий хостинг посередника для 

веб -дизайнерів 33 40 Reseller Hosting 

best vps reseller hosting Найкращий хостинг VPS -продавця 31 10 Reseller Hosting 

best resellers Найкращі торгові посередники 42 60 Reseller Hosting 

best reseller Найкращий торговий посередник 42 60 Reseller Hosting 

website reseller Резівник веб -сайтів 66 70 Reseller Hosting 

website hosting reseller Веб -торгова посередниця 50 60 Reseller Hosting 

top 10 reseller hosting 

Топ -10 хостинг торговельні 

посередника 42 30 Reseller Hosting 

reseller hosting services Служби хостингу посередника 50 30 Reseller Hosting 
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web hosting reseller program Програма веб -хостингу -торговців 56 40 Reseller Hosting 

reseller hosting review Огляд хостингу посередника 31 50 Reseller Hosting 

reseller website hosting Хостинг веб -сайтів Reseller 58 50 Reseller Hosting 

reseller hosting accounts 

Рахунки розміщення торговельного 

посередника 67 30 Reseller Hosting 

resellers hosting plans 

Програми, що розміщують плани, що 

розміщують 57 50 Reseller Hosting 

top host reseller Топ -хост -продавець 49 30 Reseller Hosting 

top hosting reseller Топ -хостинг -продавець 47 30 Reseller Hosting 

reseller hosting plans Плани хостингу посередника 61 60 Reseller Hosting 

host reseller program Програма хост -торгового посередника 59 40 Reseller Hosting 

resell website hosting Перепрограмування веб -сайту хостинг 46 60 Reseller Hosting 

top resellers Топ -торгові посередники 34 30 Reseller Hosting 

cheapest reseller web hosting 

найдешевший веб -хостинг 

торговельного посередника 47 80 Reseller Hosting 

best web hosting reseller Найкращий веб -хостинг -продавець 32 30 Reseller Hosting 

top reseller топ -продавець 33 30 Reseller Hosting 

web hosting reseller programs 

Програми торгової комісії веб -

хостингу 42 40 Reseller Hosting 

web reseller hosting 

хостинг веб -торговельних 

посередників 59 50 Reseller Hosting 

reseller hosting reviews Відгуки про хостинг посередника 40 50 Reseller Hosting 

best reseller hosting companies 

Компанії -хостингові компанії Best 

Reseller 34 20 Reseller Hosting 

best hosting reseller program 

Найкраща програма хостингового 

торговельного посередника 42 30 Reseller Hosting 

best hosting reseller programs 

Найкращі програми хостингового 

торговельного посередника 32 30 Reseller Hosting 

top hosting reseller Топ -хостинг -продавець 42 30 Reseller Hosting 

host reseler РЕЗАЛЬНИЙ РЕЗАЛ 66 40 Reseller Hosting 

best linux reseller hosting 

Найкращий хостинг торговельного 

посередника 42 70 Reseller Hosting 

host reseller хост -торгова посередник 66 40 Reseller Hosting 

webhosting resseller Webhosting Resseller 61 30 Reseller Hosting 

resseller web Resseller Web 57 30 Reseller Hosting 

webhosting reseller Webhosting Reseller 63 30 Reseller Hosting 

cheap web hosting reseller 

Дешевий торговельні посередники для 

веб -хостингу 53 80 Reseller Hosting 

reseller host хост посередника 67 70 Reseller Hosting 

top 10 reseller web hosting 

companies Топ -10 торговельних компаній 38 10 Reseller Hosting 
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web host reseller Веб -хост -продавець 59 40 Reseller Hosting 

hosting reseller reviews 

Відгуки про хостинг -торгового 

посередника 34 50 Reseller Hosting 

best wordpress reseller hosting 

Найкращий хостинг торговельні 

посередники WordPress 24 50 Reseller Hosting 

top reseller hosting Хостинг топ -торгового посередника 42 30 Reseller Hosting 

hosting reseller account 

Рахунок хостингового торгового 

посередника 66 30 Reseller Hosting 

reseller account hosting 

хостинг облікового запису 

торговельного посередника 66 30 Reseller Hosting 

webhost reseller Webhost Wearfeller 67 20 Reseller Hosting 

resell hosting services Перепродайте послуги хостингу 50 20 Reseller Hosting 

website reseller hosting Хостинг реселлерів на веб -сайті 66 60 Reseller Hosting 

web host reseller plans Плани веб -хост -торговців 50 30 Reseller Hosting 

web hosting reseller reviews 

Відгуки про веб -хостинг -торговельні 

посередники 33 20 Reseller Hosting 

hosting reseller packages 

Пакети хостингового торгового 

посередника 61 30 Reseller Hosting 

hosting resaler хостинг -резалер 71 40 Reseller Hosting 

hosting reseller programs 

Програми хостингового торгового 

посередника 42 20 Reseller Hosting 

resseler web Resseler Web 56 30 Reseller Hosting 

web host reselling Перепродаж веб -хоста 38 30 Reseller Hosting 

best wordpress reseller hosting 

Найкращий хостинг торговельні 

посередники WordPress 32 50 Reseller Hosting 

best web hosting reseller programs 

Найкращі програми торгового 

хостингу веб -хостингу 32 20 Reseller Hosting 

reseller webhosting Webhosting Web -Hosting 67 20 Reseller Hosting 

reseller hosting account 

Рахунок хостингу торгових 

посередників 71 30 Reseller Hosting 

top reseller hosting Хостинг топ -торгового посередника 44 30 Reseller Hosting 

host reseller account Рахунок хост -торгового посередника 65 20 Reseller Hosting 

hosting reseller program Програма хостингового посередника 68 20 Reseller Hosting 

resaler hosting хостинг резалера 65 30 Reseller Hosting 

resell host перепродаж господаря 46 30 Reseller Hosting 

cheapest reseller hosting plans найдешевші плани хостингу торговців 33 30 Reseller Hosting 

web resellers Веб -продавці 49 20 Reseller Hosting 

resell web hosting Перепродайте веб -хостинг 54 60 Reseller Hosting 

best domain reseller Найкращий торговельні посередники 33 20 Reseller Hosting 

reseller hosting packages 

Пакети хостингу торгових 

посередників 59 30 Reseller Hosting 
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best reseller hosting for wordpress 

Найкращий хостинг посередника для 

WordPress 22 50 Reseller Hosting 

resller host хост Resller 67 20 Reseller Hosting 

domain hosting reseller Доменний хостинг посередник 63 20 Reseller Hosting 

web reseller Веб -торгова посередниця 53 20 Reseller Hosting 

reseller server Сервер торговельного посередника 67 20 Reseller Hosting 

cheap reseller web hosting 

дешевий веб -хостинг торговельного 

посередника 55 80 Reseller Hosting 

hosting for sell хостинг для продажу 59 20 Reseller Hosting 

what is reseller hosting Що таке хостинг посередника 12 80 Reseller Hosting 

web hosting reseller account Обліковий запис Web Hosting Reseller 66 20 Reseller Hosting 

best reseller hosting companies 

Компанії -хостингові компанії Best 

Reseller 46 20 Reseller Hosting 

fast reseller hosting 

Швидкий хостинг торговельні 

посередники 59 10 Reseller Hosting 

best vps reseller hosting Найкращий хостинг VPS -продавця 44 10 Reseller Hosting 

resell hosting перепродаж хостингу 64 70 Reseller Hosting 

best domain reseller program 

Програма найкращої доменної 

торгової комісії 15 20 Reseller Hosting 

resellers website Веб -сайт торговельних посередників 65 20 Reseller Hosting 

reseller linux hosting хостинг посередника Linux 64 30 Reseller Hosting 

best reseller hosting plans 

Плани розміщення найкращого 

торговельного посередника 46 30 Reseller Hosting 

buy reseller hosting 

Купуйте хостинг торговельних 

посередників 64 20 Reseller Hosting 

cheapest hosting reseller plan 

Найдешевший план торгового 

посередника 44 30 Reseller Hosting 

eseller hosting Хостинг Еллера 67 20 Reseller Hosting 

cheap reseller hosting 

дешевий хостинг торговельні 

посередники 50 200 Reseller Hosting 

hostinger reseller plans Плани посередників хостерів 24 150 Reseller Hosting 

reseller hosting package Пакет хостингу торгових посередників 60 30 Reseller Hosting 

godaddy hosting reseller хостинг -посередник Godaddy 24 20 Reseller Hosting 

reseller plans Плани посередників 70 20 Reseller Hosting 

reseller cloud hosting хостинг хмарного посередника 48 40 Reseller Hosting 

hostgator reseller hosting хостинг хост -хостів 5 40 Reseller Hosting 

reseller hosting program Програма хостингу посередника 73 20 Reseller Hosting 

web host reselling Перепродаж веб -хоста 63 30 Reseller Hosting 

reseller account Рахунок торговельного посередника 72 50 Reseller Hosting 
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cheap hosting reseller 

дешевий хостинг -торговельні 

посередники 42 10 Reseller Hosting 

reseller plans Плани посередників 61 20 Reseller Hosting 

resellers plans Плани посередників 57 20 Reseller Hosting 

resell web Перепродайте Інтернет 36 30 Reseller Hosting 

inmotion reseller hosting хостинг торговельних посередників 39 20 Reseller Hosting 

hostinger reseller У ходу хостінгера 28 30 Reseller Hosting 

reseller hosting business 

Бізнес -хостинг торговельні 

посередники 16 30 Reseller Hosting 

resell website builder Перепрограмування веб -сайту Builder 9 60 Reseller Hosting 

godaddy reseller program review Огляд програми Reseller Godaddy 16 20 Reseller Hosting 

web reselling Веб -перепродаж 13 90 Reseller Hosting 

web reselling Веб -перепродаж 13 90 Reseller Hosting 

website reseller programs Програми торгової комісії на веб -сайті 31 50 Reseller Hosting 

cheap reseller hosting plans дешеві плани хостингу торговців 54 30 Reseller Hosting 

cheap reseller hosting plans дешеві плани хостингу торговців 46 30 Reseller Hosting 

reseller inmotion торговельна посередниця 26 150 Reseller Hosting 

web hosting reseller plan План посередника веб -хостингу 66 30 Reseller Hosting 

free hosting resellers 

Безкоштовні хостинг -торгові 

посередники 24 30 Reseller Hosting 

reseller plan План посередника 73 20 Reseller Hosting 

reseller hosting package Пакет хостингу торгових посередників 70 20 Reseller Hosting 

bluehost reseller hosting хостинг торговців Bluehost 31 10 Reseller Hosting 

free reseller hosting 

Безкоштовний хостинг торговельні 

посередники 26 150 Reseller Hosting 

web host reseller business Веб -хост -торговельний бізнес 33 30 Reseller Hosting 

a2hosting reseller A2hosting Reseller 11 40 Reseller Hosting 

how to resell hosting Як перепродати хостинг 38 10 Reseller Hosting 

web host reseller business Веб -хост -торговельний бізнес 17 30 Reseller Hosting 

server reseller посередник сервера 61 20 Reseller Hosting 

a2 hosting reseller А2 хостинг -торгова посередниця 30 40 Reseller Hosting 

resell server перепродаж сервера 13 60 Reseller Hosting 

resseler rating рейтинг Ресселера 25 250 Reseller Hosting 

inmotion reseller hosting хостинг торговельних посередників 2 20 Reseller Hosting 

inmotion reseller hosting хостинг торговельних посередників 2 20 Reseller Hosting 

cheap reseller hosting plan дешевий план хостингу торговців 31 30 Reseller Hosting 
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free web hosting reseller 

Безкоштовна торгова посередниця веб 

-хостингу 25 20 Reseller Hosting 

cheap reseller дешевий торговельний посередник 50 20 Reseller Hosting 

site 5 web hosting Сайт 5 Веб -хостинг 26 100 Reseller Hosting 

web hosting reselling business Перепродаж веб -хостингу 31 30 Reseller Hosting 

godaddy reseller hosting хостинг посередника Godaddy 23 80 Reseller Hosting 

godaddy good as gold Godaddy Добре як золото 0 30 Reseller Hosting 

email reseller hosting Хостинг електронної пошти 22 40 Reseller Hosting 

reseller web hosting business 

Веб -хостинг -хостинг -хостинг -

хостинг 33 30 Reseller Hosting 

email hosting reseller 

Електронна хостинг -торгова 

посередниця 26 30 Reseller Hosting 

hosting reseller business хостинг -торговельний бізнес 14 30 Reseller Hosting 

website reseller program 

Програма торгової програми веб -

сайтів 12 50 Reseller Hosting 

wordpress reseller hosting 

хостинг торговельних посередників 

WordPress 50 70 Reseller Hosting 

hostpapa reseller хостпапа -торгова посередниця 6 20 Reseller Hosting 

free hosting resellers 

Безкоштовні хостинг -торгові 

посередники 31 30 Reseller Hosting 

free hosting resellers 

Безкоштовні хостинг -торгові 

посередники 31 30 Reseller Hosting 

dedicated reseller hosting 

Виділений хостинг торговельного 

посередника 33 20 Reseller Hosting 

web hosting reseller business Веб -хостинг -торговельний бізнес 14 30 Reseller Hosting 

unlimited reseller hosting Необмежений хостинг посередника 50 60 Reseller Hosting 

reseller wordpress hosting хостинг WordPress WordPress 50 20 Reseller Hosting 

reseller hosting wordpress торговельна посередниця WordPress 27 40 Reseller Hosting 

vps reseller hosting Хостинг VPS -продавця 5 60 Reseller Hosting 

website builder for resellers 

Будівельник веб -сайтів для торгових 

посередників 30 60 Reseller Hosting 

resell vps hosting Перепродайте VPS -хостинг 6 60 Reseller Hosting 

a2 reseller hosting хостинг торговельного посередника A2 38 20 Reseller Hosting 

vps reseller hosting Хостинг VPS -продавця 9 40 Reseller Hosting 

godaddy reseller hosting хостинг посередника Godaddy 26 80 Reseller Hosting 

wordpress hosting reseller хостинг WordPress хостинг 42 20 Reseller Hosting 

web hosting reselling business Перепродаж веб -хостингу 11 30 Reseller Hosting 

reseller hosting vps 

Розміщення торговельного 

посередника 7 60 Reseller Hosting 

reseller hosting vps 

Розміщення торговельного 

посередника 6 60 Reseller Hosting 
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reseller email hosting 

хостинг електронної пошти 

торговельного посередника 19 30 Reseller Hosting 

best reseller sites 

Найкращі сайти торговельні 

посередники 40 30 Reseller Hosting 

free hosting reseller Безкоштовний хостинг -продавець 23 20 Reseller Hosting 

reseller vps hosting хостинг VPS -торгового посередника 6 60 Reseller Hosting 

vps hosting reseller VPS -хостинг -продавець 8 60 Reseller Hosting 

vps hosting reseller VPS -хостинг -продавець 18 60 Reseller Hosting 

free domain reseller account 

Безкоштовний обліковий запис 

торговельної посередництва 20 20 Reseller Hosting 

best reseller websites Веб -сайти Best Reseller 34 60 Reseller Hosting 

godaddy reseller account Рахунка Reseller Godaddy 12 20 Reseller Hosting 

godaddy white label лейбл Godaddy White 18 40 Reseller Hosting 

reseller inmotion hosting хостинг в моменті посередника 10 150 Reseller Hosting 

whm hosting reseller WHM HOSTING RESeller 42 50 Reseller Hosting 

how to sell web hosting Як продавати веб -хостинг 15 20 Reseller Hosting 

godaddy reseller plans Плани посередників Godaddy 23 30 Reseller Hosting 

namehero vs siteground namehero vs siteground 3 60 Reseller Hosting 

reseller panel reviews Відгуки панелі реселлерів 7 50 Reseller Hosting 

godaddy reseller pricing 

Ціноутворення на посередника 

Godaddy 10 10 Reseller Hosting 

cheap cpanel reseller hosting 

дешевий хостинг торговельної 

посередника 50 20 Reseller Hosting 

reseller sites сайти торговельних ресурсів 47 60 Reseller Hosting 

namehero review огляд імені -нами 6 100 Reseller Hosting 

best reselling websites Найкращий перепродаж веб -сайтів 39 60 Reseller Hosting 

how does reseller hosting work Як працює хостинг посередника 7 20 Reseller Hosting 

best reseller websites Веб -сайти Best Reseller 43 60 Reseller Hosting 

reseller web design Веб -дизайн посередника 4 70 Reseller Hosting 

reselling websites Перепродаж веб -сайтів 55 250 Reseller Hosting 

wordpress reseller WordPress торговельна посередниця 26 20 Reseller Hosting 

godaddy reseller program Програма Godaddy Reseller 20 150 Reseller Hosting 

free reseller program 

Безкоштовна програма торговельного 

посередника 39 10 Reseller Hosting 

best reselling websites Найкращий перепродаж веб -сайтів 50 60 Reseller Hosting 

vps reseller VPS -продавець 6 80 Reseller Hosting 

namehero vs siteground namehero vs siteground 1 70 Reseller Hosting 

resseler rating рейтинг Ресселера 24 250 Reseller Hosting 
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websiteplex Websiteplex 0 30 Reseller Hosting 

resell godaddy Перепродайте GoDaddy 12 40 Reseller Hosting 

ovh reseller ОВГ 0 30 Reseller Hosting 

godaddy reseller plan План посередника Godaddy 23 30 Reseller Hosting 

reseller web design Веб -дизайн посередника 9 70 Reseller Hosting 

godaddy domain reseller Доменний посередник Godaddy 14 50 Reseller Hosting 

linux reseller hosting usa хостинг USA Linux Reseller Hosting 14 30 Reseller Hosting 

cpanel reseller hosting хостинг торгових посередників Cpanel 56 150 Reseller Hosting 

inmotion hosting reseller 

хостинг -торговельні посередники 

Inmotion 6 40 Reseller Hosting 

cheapest domain reseller 

найдешевший доменний торговий 

посередник 15 20 Reseller Hosting 

api reseller - godaddy API -продавець - GoDaddy 0 50 Reseller Hosting 

vps reseller program Програма VPS Reseller 5 10 Reseller Hosting 

namehero reseller торговельна посередник NameHero 1 30 Reseller Hosting 

start your own hosting company Запустіть власну хостингу компанію 23 10 Reseller Hosting 

whm reseller hosting WHM Reseller Hosting 34 50 Reseller Hosting 

resell vps hosting Перепродайте VPS -хостинг 7 60 Reseller Hosting 

reseller whm hosting торговельна посередник WHM хостинг 50 50 Reseller Hosting 

godaddy white label лейбл Godaddy White 13 40 Reseller Hosting 

godaddy resellers Гродоні торгові посередники 23 10 Reseller Hosting 

reseller reviews Відгуки про посередника 27 60 Reseller Hosting 

website builder reseller Реселальник веб -сайтів 12 40 Reseller Hosting 

whitelabel domain reseller Уайллабел доменний посередник 9 30 Reseller Hosting 

reseller godaddy торговельна посередниця 24 30 Reseller Hosting 

namehero reviews Відгуки імені -нами 12 90 Reseller Hosting 

site 5 web hosting Сайт 5 Веб -хостинг 7 20 Reseller Hosting 

dedicated server reseller program 

Виділена програма посередника 

сервера 18 10 Reseller Hosting 

reseller panel review Огляд панелі торгової комісії 5 50 Reseller Hosting 

free unlimited reseller hosting 

Безкоштовний необмежений хостинг 

посередника 46 10 Reseller Hosting 

linux reseller hosting usa хостинг USA Linux Reseller Hosting 15 30 Reseller Hosting 

inmotion hosting reseller 

хостинг -торговельні посередники 

Inmotion 2 40 Reseller Hosting 

reseller vps торговельні VPS 6 20 Reseller Hosting 

best reseller Найкращий торговий посередник 42 60 Reseller Hosting 
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free hosting reseller Безкоштовний хостинг -продавець 23 20 Reseller Hosting 

bluehost reseller торговельна посередник 16 100 Reseller Hosting 

bluehost reseller торговельна посередник 12 100 Reseller Hosting 

ssd hosting reseller хостинг SSD 21 90 Reseller Hosting 

webhosting resseller Webhosting Resseller 61 30 Reseller Hosting 

linux reseller hosting usa хостинг USA Linux Reseller Hosting 15 30 Reseller Hosting 

web hosting resellers Веб -хостинг -торгові посередники 62 250 Reseller Hosting 

best wordpress hosting Найкращий хостинг WordPress 71 900 Wordpress Hosting 

best hosting for wordpress Найкращий хостинг для WordPress 72 391 Wordpress Hosting 

best web hosting for wordpress 

Найкращий веб -хостинг для 

WordPress 72 135 Wordpress Hosting 

best wordpress host Найкращий хост WordPress 72 39 Wordpress Hosting 

best wordpress hosting 2022 Найкращий хостинг WordPress 2022 70 32 Wordpress Hosting 

what is the best hosting for wordpress 

Який найкращий хостинг для 

WordPress 72 28 Wordpress Hosting 

wordpress hosts хости WordPress 77 18 Wordpress Hosting 

best hosting sites for wordpress 

Найкращі сайти хостингу для 

WordPress 72 17 Wordpress Hosting 

best website hosting for wordpress 

Найкращий хостинг веб -сайтів для 

WordPress 72 15 Wordpress Hosting 

best host for wordpress найкращий хост для WordPress 72 14 Wordpress Hosting 

best wordpress web hosting Найкращий веб -хостинг WordPress 72 14 Wordpress Hosting 

top wp hosting Верхній хостинг WP 72 14 Wordpress Hosting 

wp host WP -хост 95 12 Wordpress Hosting 

top wordpress hosting топ -хостинг WordPress 71 12 Wordpress Hosting 

wordpress hosting services Служби хостингу WordPress 77 10 Wordpress Hosting 

best hosting server for wordpress 

Найкращий хостинговий сервер для 

WordPress 72 10 Wordpress Hosting 

wordpress hosting best Найкраще хостинг WordPress 71 10 Wordpress Hosting 

best domain hosting for wordpress 

Найкращий хостинг домену для 

WordPress 72 10 Wordpress Hosting 

best wordpress hosting 2020 Найкращий хостинг WordPress 2020 72 8 Wordpress Hosting 

best wordpress hosts Найкращі хости WordPress 72 8 Wordpress Hosting 

best wordpress hosting sites Найкращі сайти хостингу WordPress 72 8 Wordpress Hosting 

best hosting company for wordpress 

Найкраща хостингова компанія для 

WordPress 69 7 Wordpress Hosting 

best wp hosting Найкращий хостинг WP 72 7 Wordpress Hosting 

best web host for wordpress Найкращий веб -хост для WordPress 72 6 Wordpress Hosting 
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top hosting for wordpress Верхній хостинг для WordPress 72 6 Wordpress Hosting 

what is the best wordpress hosting Який найкращий хостинг WordPress 71 6 Wordpress Hosting 

best wordpress hosting for bloggers 

Найкращий хостинг WordPress для 

блогерів 67 6 Wordpress Hosting 

top web hosting for wordpress Топ веб -хостингу для WordPress 72 6 Wordpress Hosting 
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